
Nr. Föremål Klubbat pris

1 Skåp, Värmland troligen Fryksdalen, 1700-talets senare del. 28 000 SEK

2 Kabinettskåp, troligen Flandern 1600-talets senare del, Barock. 30 000 SEK

3 Skrivskåp, 1700-talets mitt, Senbarock. 10 000 SEK

4 Skänk, 1700-talets senare del, Sengustaviansk. 26 000 SEK

5 Hörnskåp, ett par, av François Gaspard Teuné (mästare i Paris från 1766), Louis XVI. 36 000 SEK

6 Byrå, Sverige 1700-talets mitt, Senbarock. 8 500 SEK

7 Byrå, Stockholmsarbete 1700-talets andra hälft, Rokoko. 16 000 SEK

8 Byrå, tillskriven Christian Linning (mästare i Stockholm 1744-1779), Rokoko. 42 000 SEK

9 Resesekretär med fällbara ben, av Georg Haupt (mästare i Stockholm 1770-1784),
signerad, Gustaviansk.

290 000 SEK

10 Byrå, av Nils Petter Stenström (mästare i Stockholm 1781-1790), ej signerad,
Gustaviansk.

180 000 SEK

11 Byrå, av Nils Petter Stenström (mästare i Stockholm 1781-1790), ej signerad,
Gustaviansk.

180 000 SEK

12 Sekretär, av Nils Petter Stenström (mästare i Stockholm 1781-1790), ej signerad,
Gustaviansk.

Återrop

13 Byrå, av Gustaf Foltiern (mästare i Stockholm 1771-1804), Gustaviansk. 50 000 SEK

14 Sekretär av Gustaf Foltiern 1782 (mästare i Stockholm 1771-1804), signerad, Gustaviansk. 42 000 SEK

15 Byrå, av Jonas Hultsten (mästare i Stockholm 1773-1794), signerad, Gustaviansk. 48 000 SEK

16 Byrå, av Jonas Hultsten (mästare i Stockholm 1773-1794), Gustaviansk. 38 000 SEK

17 Byrå, Stockholmsarbete 1700-talets senare del, Sengustaviansk. Återrop

18 Byrå, av Anders Lundelius (mästare i Stockholm 1778-1823), signerad, Sengustaviansk. 34 000 SEK

19 Byrå, Stockholmsarbete 1700-talets senare del, Sengustaviansk. 42 000 SEK

20 Skåp, ett par, Italien 1700-talets slut, Louis XVI. 42 000 SEK

21 Nattskåp, 1700-talets andra hälft, Rokoko. 8 000 SEK

22 Spelbord, Sverige, 1700-talets andra hälft. Rokoko. 9 600 SEK

23 Tebord, med fajansbricka, 1700-talets andra hälft. 26 000 SEK

24 Fajansbricka, sent 1700-tal, Gustaviansk. 36 000 SEK

25 Brickbord, av Georg Haupt (mästare i Stockholm 1770-1784), ej signerat, Gustavianskt. 860 000 SEK

26 Konsolbord, Stockholmsarbete, 1700-talets andra hälft, Gustavianskt. 32 000 SEK

27 Konsolbord, Stockholmsarbete 1700-talets senare del, Gustavianskt. 24 000 SEK

28 Konsolbord, 1700-talets andra hälft, Gustavianskt. 22 000 SEK
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29 Konsolbord, Stockholmsarbete 1700-talets senare del, Gustavianskt. 36 000 SEK

30 Konsolbord, i Pehr Ljungs art, 1700-talets senare del, Sengustavianskt. 65 000 SEK

31 Konsolbord, Stockholmsarbete 1800-talets början, Sengustavianskt. 16 000 SEK

32 Konsolbord, Stockholmsarbete omkring år 1800, Sengustavianskt. 85 000 SEK

33 Konsolbord, Stockholmsarbete 1800-talets första hälft, Empire. 90 000 SEK

34 Konsolbord, ett par snarlika, Stockholmsarbeten 1800-talets första hälft, Empire. 55 000 SEK

35 Spelbord, Stockholmsarbete från 1700-talets senare del, Sengustavianskt. 17 000 SEK

36 Bord, Österrike 1800-talets första del, Empire. 42 000 SEK

37 Skrivbord, Frankrike 1800-talets andra hälft, Napoleon III. 26 000 SEK

38 Soffa, Sverige, 1700-talets andra hälft. Rokoko. 28 000 SEK

39 Soffa, Stockholmsarbete 1700-talets senare del, Gustaviansk. Återrop

40 Soffa, Stockholmsarbete 1700-talets senare del, Gustaviansk. Återrop

41 Dagbädd, 1800-talets första del och senare, Empire samt empirestil. 13 000 SEK

42 Karmstolar, ett par, 1700-talets andra hälft, Rokoko. 12 000 SEK

43 Karmstolar, två stycken snarlika, Frankrike 1700-talets mitt, Louis XV. 18 000 SEK

44 Karmstolar ett par, Stockholmsarbeten 1700-talets mitt, Rokoko. Återrop

45 Karmstolar, ett par, Stockholmsarbeten, 1700-talets andra hälft, Rokoko. 19 000 SEK

46 Karmstolar, fyra stycken, Louis XVI. 24 000 SEK

47 Karmstolar, ett par, Stockholmsarbeten 1700 talets senare del, Gustavianska. 28 000 SEK

48 Karmstolar, ett par, 1700-talets senare del, Gustavianska. Återrop

49 Karmstolar, ett par, 1700-talets senare del, Gustavianska. Återrop

50 Karmstolar, ett par snarlika, Stockholmsarbeten 1700-talets slut, Sengustavianska. 22 000 SEK

51 Karmstolar, ett par, Stockholmsarbeten 1700-talets slut, Sengustavianska. 24 000 SEK

52 Karmstolar, ett par, Stockholmsarbeten omkring år 1800, Sengustavianska. Återrop

53 Karmstolar, ett par, Stockholmsarbeten omkring år 1800, Sengustavianska. Återrop

54 Karmstolar, ett par, Stockholmsarbeten 1800-talets första hälft, Empire. 30 000 SEK

55 Karmstolar, ett par, Stockholmsarbeten 1820-tal, Empire. 14 000 SEK

56 Karmstolar, ett par, troligen Spanien 1800-tal. 11 000 SEK

57 Mats Theselius, Fåtölj "El Dorado", ed. 215/360, Källemo, efter 2002. 75 000 SEK

58 Stolar, ett par, Holland 1700-talets första hälft, Barock. Återrop
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59 Stolar, åtta stycken, Stockholmsarbeten 1700-talets andra del, Rokoko. 32 000 SEK

60 Stolar, sex stycken, 1700-talets andra hälft, Rokoko. 32 000 SEK

61 Stolar fyra stycken, 1700-talets andra hälft, Rokoko. Återrop

62 Stolar, ett par, av Olof Höglander (mästare i Stockholm 1745-65), signerade, Rokoko. 16 000 SEK

63 Stolar, nio stycken, av A Hellman (mästare i Stockholm 1761-94), E Ståhl (mästare i
Stockholm 1794-1820) Gustavianska.

75 000 SEK

64 Stolar, ett par, Stockholmsarbeten 1700-talets senare del, Gustavianska. 6 200 SEK

65 Barnstol, Stockholmsarbete 1700-talets senare del,  Gustaviansk. 15 000 SEK

66 Taburetter, ett par, Stockholmsarbeten 1700-talets senare del, Gustavianska. 13 000 SEK

67 Taburetter, två stycken, Stockholmsarbeten 1700-talets senare del, Gustavianska. 11 000 SEK

68 Taburetter, ett par, av Ephraim Ståhl (mästare i Stockholm 1794-1820), signerade,
Gustavianska.

10 000 SEK

69 Taburett, Stockholmsarbete 1700-talets andra hälft, Gustaviansk. 2 400 SEK

70 Taburetter, ett par av Jakob Malmsten (mästare i Stockholm 1780-1788), signerade,
Gustavianska.

14 000 SEK

71 Taburetter, ett par, Stockholmsarbeten från omkring år 1800, Sengustavianska. 6 000 SEK

72 Spegel, Nordeuropa 1700-talets mitt, Senbarock. 28 000 SEK

73 Spegel, Stockholmsarbete 1700-talets andra hälft, Rokoko. 15 000 SEK

74 Spegellampett, för två ljus, av Nils Meunier (verksam i Stockholm 1754-1797), Rokoko. 42 000 SEK

75 Spegel, Stockholmsarbete, Rokoko. 24 000 SEK

76 Spegel, Stockholmsarbete, 1770-tal, Gustaviansk. Återrop

77 Spegel, av Johan Åkerblad 1780 (mästare i Stockholm 1758-99), signerad, Gustaviansk. 15 000 SEK

78 Spegel, av Johan Åkerblad (mästare i Stockholm 1758-1799), signerad, Gustaviansk. 18 000 SEK

79 Spegel, Stockholmsarbete 1700-talets senare del, Gustaviansk. 8 000 SEK

80 Spegellampetter för två ljus, ett par, av Johan Åkerblad (mästare i Stockholm 1756-
1799), signerade.

48 000 SEK

81 Spegel, Stockholmsarbete ca år 1800, Sengustaviansk. 7 000 SEK

82 Ljuskrona, för fyra ljus, Sverige, 1700-talets mitt, Rokoko. 95 000 SEK

83 "Österbykronan", ljuskrona, för åtta ljus, Stockholmsarbete i s.k. Haga-modell, 1700-
talets andra hälft, Gustaviansk.

400 000 SEK

84 Ljuskrona för tolv ljus, norra Europa 1700-talets senare del, Louis XVI. Återrop

85 Ljuskrona, för sex ljus, 1700-talets senare del, Gustaviansk. 55 000 SEK
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86 Ljuskrona, för tio ljus, Stockholmsarbete ca 1810, Empire. Återrop

87 Ljuskrona, för fyra ljus, från omkring år 1800, Sengustaviansk. 22 000 SEK

88 Ljuskrona för sju ljus, 1700-talets senare del, Gustaviansk. 22 000 SEK

89 Ljuskrona, för fem ljus, från omkring år 1800, Sengustaviansk. 12 000 SEK

90 Ampel, för åtta ljus, Stockholmsarbete, 1800-talets början, Sengustaviansk. 50 000 SEK

91 Ampel, för tre ljus, Sverige, 1800-talets första hälft, Empire. 8 000 SEK

92 Ampel, för fyra ljus, Sverige, 1800-talets första hälft, Empire. 8 500 SEK

93 Lykta för fyra ljus, sent 1700-tal, Louis XVI. 26 000 SEK

94 Kandelabrar för fem ljus, ett par, 1700-talets andra hälft,  Louis XV/Louis XVI. Återrop

95 Kandelabrar, för fem ljus, ett par, tillskrivna Pierre Chibout, 1800-talets början, Empire. 60 000 SEK

96 Kandelabrar för tre ljus, ett par, tillskrivna Claude Galle (mästare i Paris 1759-1815),
Empire.

Återrop

97 Kandelaber för sex ljus, Parisarbete ca 1810, Empire. 30 000 SEK

98 Kandelabrar, ett par, för fyra ljus, tillskrivna Francois  Rabiat (verksam i Paris 1756-1815)
ca 1810, Empire.

120 000 SEK

100 Kandelabrar (bordslampor) för fyra ljus, ett par, Frankrike 1800-talets början, Empire. 20 000 SEK

101 Kandelabrar, ett par, för tre ljus, Frankrike, 1800-talets början, Empire. Återrop

102 Kandelabrar för sex ljus, ett par, Louis Philippe, Frankrike ca år 1830. 18 000 SEK

103 Golvljusstakar, ett par, troligen Italien 1700-tal, Barock. 5 000 SEK

104 Ljusstakar, ett par, Frankrike, 1800-talets början, Empire. 17 000 SEK

105 Ljusstakar, ett par, Frankrike 1800-talets början, Empire. 20 000 SEK

106 Ljusstakar, ett par, Frankrike 1800-talets början, Empire. 19 000 SEK

107 Ljusstakar ett par, Frankrike 1800-talets början, Empire. 10 000 SEK

108 Ljusstakar, ett par, Frankrike 1800-talets första del, Empire. 8 500 SEK

109 Cassoletter ett par, Frankrike omkring 1790. Louis XVI. 22 000 SEK

110 Ljusstakar, sex stycken, 1800-talets början, Empire. 12 000 SEK

111 Golvur, England, 1700-talets början, Barock. 16 000 SEK

112 Golvur, märkt Benjamin Shuckforth (1754-1760), England. Återrop

113 Konsolur, av Thomas Hally London, omkring år 1700, Barock, fodral Sverige 1700-talets
mitt, Rokoko.

50 000 SEK

114 Konsolur, av Johan Nyberg (mästare i Stockholm 1787-1801), Rokoko. Återrop
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115 Bordspendyl av Eduard Engelbrechten (verksam i Stockholm 1815-1845), Empire. Återrop

116 Bordspendyl, av Per Henrik Beurling (urmakare i Stockholm 1783-1806).
Sengustaviansk.

24 000 SEK

117 Bordspendyl, 1800-talets första hälft, Empire. 12 000 SEK

118 Bordspendyl, av Hunziker (verksam i Paris 1807-1825), Empire. 9 000 SEK

119 Bordspendyl, Frankrike 1800-talets början, Empire. 9 000 SEK

120 Bordsur, 1800-talets mitt, Senempire. 16 000 SEK

121 Uppsatsskål, Frankrike 1800-talets första del, Empire. 22 000 SEK

122 Bordssurtout, Frankrike 1800-talets början, Empire. 34 000 SEK

123 Bordsplateau, Frankrike 1800-talets början, Empire. Återrop

124 Tripod med skål, Frankrike 1800-talets första del, Empire. 5 500 SEK

125 Urna, Frankrike 1800-talets början, Empire. 22 000 SEK

126 Skrivställ, Älvdalen 1800-tal. 30 000 SEK

127 Kolonn, Älvdalen, porfyr, 1800-tal. 30 000 SEK

128 Urna, troligen Italien, 1800-talets första hälft. Återrop

129 Terrin med lock av Eric Pettersson Krietz (mästare i Stockholm 1753-95/1805), 1780. 40 000 SEK

130 Ljusstakar ett par, av Jakob Sauer (I) mästare i Stockholm (1697-1723/33), Barock. 36 000 SEK

131 Fat av Johan Gustaf Ryman (verksam 1761-1797), Stockholm 1785, Rokoko. 8 000 SEK

132 Skedar, två stycken, av mästersmed Isak Gråsten (1770-1821), Wedevågs bruk. Återrop

133 Vaxstapel med elddon, Wedevågs Bruk, 1700-talets andra hälft, Gustaviansk. Återrop

134 Sked av Erik Castman Wimmerby (1719-85). 1 000 SEK

135 Skarabé, s.k. begravningsskarabé, Egypten troligen sendynastisk tid, 26-30:e dynastin,
664-343 f.kr.

70 000 SEK

136 Dukatskrin, 1700-talets första del, Barock. 12 000 SEK

137 Samovar, 1800-talets början, Empire. 8 000 SEK

138 Byst av kejsar Julius Caesar, Frankrike 1800-tal. 8 000 SEK

139 Skulptur, 1800-talets senare del. 22 000 SEK

140 Skål, delvis förgyllt silver, möjligen Osmanska riket eller Balkanhalvön 1600-tal. Återrop

141 Ett tyskt presenterfat, silver, oidentifierad mästare, troligen Augsburg 1688-1689.
Barock.

11 000 SEK

142 Petter Bernegau, presenterfat, silver, Stockholm 1711. Barock. 34 000 SEK
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143 Arnold van der Hagen, konfektfat, silver, Norrköping (verksam 1695-1740(-42)).
Senbarock.

18 000 SEK

144 Abraham I Drentwett, praktkanna, silver, Augsburg 1645-50. Barock. 330 000 SEK

145 Henrik Möller d.ä., dryckeskanna, silver, Stockholm (1645-1690) före 1689. Barock. 28 000 SEK

146 Conrad Kampf, dryckeskanna med lock, delvis förgyllt silver, Kristianstad (verksam
1686-1711). Barock.

48 000 SEK

147 Ferdinand Sehl dä, dryckeskanna, delvis förgyllt silver, Stockholm 1693. Barock. 38 000 SEK

148 Jeremias Busch, bägare, delvis förgyllt silver, 1697-1699 Augsburg. Senbarock. 17 000 SEK

149 En tidig 1700-talsbägare, silver, saknar stämplar. Senbarock/Karolinsk. Återrop

150 Abraham Wirgman, bägare, delvis förgyllt silver, Göteborg 1722. 5 500 SEK

151 Abraham Wirgman, bägare, delvis förgyllt silver, Göteborg 1722. Återrop

152 Johann Adolf Gaap, ljusstakar, ett par, silver, (född 1667, död 1724). Padua. Senbarock. Återrop

153 Petter Ersson Lund, ljusstakar, ett par, silver, Stockholm 1727. Senbarock. 55 000 SEK

154 Lars Åkerblom, kandelabrar, ett par, silver, Gävle 1775, armarna av Christian Kullberg,
Ystad 1785. Rokoko.

Återrop

155 Stephan Halling, ljusstakar, ett par, silver, Örebro 1775. Rokoko. Återrop

156 Johan Rudman, bägare, silver, Gävle (verksam 1689-1727). Karolinsk. 12 000 SEK

157 Bengt Collin, bägare, silver, Uppsala (verksam 1699-1755). 8 000 SEK

158 Petter Julin, bägare, silver, Köping 1765. Rokoko. 13 000 SEK

159 Carl Berg, bägare, delvis förgyllt silver, Norrköping 1771. Rokoko. Återrop

160 Daniel Lundgren, terrin med lock, silver (verksam Reval 1771-83). Rokoko. 920 000 SEK

161 Jakob Lampa, sockerskål med lock, silver, Stockholm 1777. Rokoko. 14 000 SEK

162 Johan Grönwall, kaffekanna, silver, Vänersborg (verksam 1753-1784). Rokoko. 46 000 SEK

163 Christian Werum, såspanna, silver, Köpenhamn 1779. Kontrollstämpel Fabricius. 5 500 SEK

164 Ask med lock, silver, oidentifierad mästare, Wien 1738. Rokoko. 5 000 SEK

165 Andreas Öhrman, saltkar, ett par, silver, Stockholm 1756. Rokoko. 16 000 SEK

166 Johannes Nordgren, tekanna, silver, Jönköping 1788. Rokoko. Återrop

167 Olof Löfvander d.ä., kaffekanna, silver, Luleå 1773. Rokoko. 44 000 SEK

169 Lars Holmström, kandelabrar, ett par tvåarmade, silver, Lund 1772. Rokoko. 95 000 SEK

170 Mikael Nyberg, ljusstakar, ett par, silver, Stockholm 1790 och 1791. Gustavianska. 40 000 SEK

171 Pehr Zethelius, ljusstakar, ett par, silver, Stockholm 1795. Gustavianska. 42 000 SEK
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172 Lars Pihl, bägare, silver, Västervik (verksam 1730-55(60)). Rokoko. 6 500 SEK

173 Petter Gillberg, bägare, delvis förgyllt silver, Varberg 1791. 9 500 SEK

174 Petter Gillberg, bägare, delvis förgyllt silver, Varberg 1791. 10 000 SEK

175 Hans Petter Vogt, bägare, delvis förgyllt silver, (verksam 1752-1804), Kristianstad. 3 000 SEK

176 Alexander V. Holst, dryckeskanna, delvis förgyllt silver, Härnösand 1766. 22 000 SEK

177 Möjligen Erik Löfgren (verksam Umeå 1786-1796), dryckeskanna med lock, delvis förgyllt
silver, 1786.

17 000 SEK

178 Petter Berendt, bägare, silver, Stockholm 1702. Barock/Karolinsk. Återrop

179 Lars Löfvgren, bägare, silver, Hudiksvall (1797-1853). 9 000 SEK

180 Johan Malmstedt, mjölkkanna, silver, Göteborg 1785. Gustaviansk. 12 000 SEK

181 Petter Eneroth, kaffekanna, silver, Stockholm 1790. 
Gustaviansk.

12 000 SEK

182 Johan Abraham Hallard (Hallardt), tekanna, silver, Stockholm 1794. Sengustaviansk. 16 000 SEK

183 Kaffekanna, icke identifierad mästarstämpel, silver, Mons, Belgien, sannolikt efter 1766. Återrop

184 Bestickuppsättning samt schatull, delvis förgyllt silver, 121 delar, 1700-tal, England. 155 000 SEK

185 Arvid Floberg, karotter (sk kuddkarotter), ett par, Stockholm 1784. Gustavianska. 20 000 SEK

186 Hans Lundgren, sockerskrin, silver, Stockholm 1770. Rokoko. Återrop

187 Carl Klingwall, sockerskål med lock, silver, Västerås  1771. Rokoko. 11 000 SEK

188 Petter Eneroth, mjölkkanna, silver, Stockholm 1792. Gustaviansk. Återrop

189 Peter Pihl, kaffekanna, silver, Västervik 1798. Sengustaviansk. 22 000 SEK

190 Johan Fagerberg, sockerskål med lock, silver, Karlskrona  1788, Gustaviansk. Återrop

191 Pehr Zethelius, sockerskål med lock, silver, Stockholm 1793. Sengustaviansk. 9 500 SEK

192 Mikael Nyberg, ljusstakar, ett par, silver, Stockholm 1796. Gustavianska. 36 000 SEK

193 Adolf Zethelius, kaffekanna, silver Stockholm 1811. Empire. Återrop

194 Pehr Zethelius, karotter med lock, ett par, silver, Stockholm 1806. Sengustavianska. 55 000 SEK

195 Magnus Ljungqvist, kanna med tvättfat, silver, Kristianstad 1799. Sengustavianska. Återrop

196 Gustaf Möllenborg (Carl Teodor Feron), kandelabrar, ett par, silver, Stockholm 1896.
Nyrokoko.

40 000 SEK

197 Gustaf Möllenborg, tekanna på rechaud, silver, Stockholm 1826. 16 000 SEK

198 Christian Hammer, kanna, silver, Stockholm 1857. 16 000 SEK

199 Johan Petter Grönvall, vinsil, silver, Stockholm 1822. 4 500 SEK
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200 CG Hallberg, kandelabrar, ett par, silver, Stockholm 1907. Empirestil. 48 000 SEK

201 Adolf Zethelius, samovar, silver, Stockholm 1814. Empire. 24 000 SEK

202 Henrik Christoffer Klint d y, sockerskrin, silver, Stockholm 1817. Empire. 7 000 SEK

203 CG Hallberg, dryckeskanna, delvis förgyllt silver, Stockholm 1916. Barockstil. 19 000 SEK

204 Anders Lundqvist, geléskålar, ett par samt ställning, delvis förgyllt silver, Stockholm
1817. Empire.

8 500 SEK

205 W.A Bohlin, bestickuppsättning, silver, 267 delar, Stockholm 1932-1934. Återrop

206 Thomas Cooke II och Richard Gurney, presenterfat, silver, London 1753. Rokoko. 6 500 SEK

207 Thomas Cooke II och Richard Gurney, fat på fot, ett par, silver, London 1753. Rokoko. 7 500 SEK

208 Henry Greenway, bordsplateau, silver, London 1794. 26 000 SEK

209 Burwash & Sibley, E. Farrell, J.C. Edington, 4 x 2 kuverttallrikar, silver, London 1806-
1837. (8).

38 000 SEK

210 Henry Nutting, tekanna, silver, London 1805. Återrop

211 Martin Hall & Co Ltd och Charles Stuart Harris, kannor 2 st, silver, London 1877 och
1878. Viktorianska.

6 500 SEK

212 Francis Crump, pokal med lock, silver, 1700-talets mitt, London. Rokoko. 15 000 SEK

213 Young, Greaves & Hoyland, ljusstakar, fyra stycken, silver, Sheffield 1780. 42 000 SEK

214 Léon Lapar (1818-1897), skål med lock, silver, Paris. Återrop

215 Bägare, silver, oidentifierad mästare, Moskva 1752. Rokoko. Återrop

216 Konstantin Linke, Bolin, bonbonnière, silver, Moskva 1894. 95 000 SEK

217 Figurin, silver och malakit, möjligen Pavel Ovchinnikov, 1800-tal, Moskva. 13 000 SEK

218 Fat/bricka på fot, silver, oidentifierad mästarstämpel, Moskva 1720-tal. 5 000 SEK

219 Johann Gottfried Möring, dosa silver, Reval 1790-1818. 11 000 SEK

220 Miniatyrporträtt omgärdad av rosenslipade diamanter. Möjligen utförd av Niklas
Lafrensen d.ä., 1700-tal.

36 000 SEK

221 Dosa, gjutjärn med porträttmedaljong. 1800-talets början. Sannolikt föreställande kung
Ludvig XVIII. Empire.

6 000 SEK

222 Dosa, stenimitation med guldinlägg en quatre couleurs, Paris, kontrollör Jean-Jacques
Prevost 1762-68.

6 500 SEK

223 Dosa, agat och tvåfärgat guld, sannolikt fransk, 1800-tal. 18 000 SEK

224 Dosa, 18K trefärgat guld, troligen Genève 1800-talets början. Återrop

225 Dosa, förgylld mässing, rokoko 1700-tal. 2 200 SEK

226 Speldosa. Möjligen Schweiz, 1800-talets slut. 48 000 SEK
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226A Dosa, citrin och guld, sannolikt England 1800-tal. 42 000 SEK

227 Sigillstamp med speldosa. 1800-tal. 15 000 SEK

228 Precisionsfickur, cylindergång med sekundvisare, märkt: P.N. v. Gedda Stockholm,
silver 1772.

12 000 SEK

229 Åkdyna, "Den innelykta fågeln", flamskväv, ca 52 x 67 cm, Skåne 1700-talets sista
kvartal.

12 000 SEK

230 Bänkalängd, rölakan, "Dubbelstjärnor", ca 221 x 59  cm, Skåne, 1700-talets sista kvartal. 8 000 SEK

231 Åkdyna, "Träd och timglas", rölakan, ca 102 x 48 cm, Skytts eller Oxie härad, Skåne,
1700-talets sista kvartal.

19 000 SEK

232 Åkdyna, trensaflossa / halvflossa, ca 108 x 45 cm, sydvästra Skåne, omkring 1790-1825. Återrop

233 Jynne, "Rött Lejon", flamskväv, 43 x 40 cm, Skåne, omkring år 1800. 11 000 SEK

234 Åkdyna, "Urnor och par", flamskväv, ca 105 x 46 cm, omkring 1790-1810. 46 000 SEK

235 Åkdyna, ”Stiliserade Ekar”, rölakan, ca 119 × 52 cm, signerad AMS, daterad 1814. Återrop

236 Åkdyna, "Bebådelsen", flamskväv, ca 105 x 52 cm, Skåne, 1800-1830. 50 000 SEK

237 Åkdyna, rölakan, ca 108,5 × 50 cm, Oxie härad, signerad LNS SPD NLS, från omkring
1800-1825.

15 000 SEK

238 Åkdyna, rölakan, ca 64 x 57 cm, Skåne, sannolikt från perioden 1780-1820. 11 000 SEK

239 Vävd tapet, "Messalinas död", gobelängteknik, ca 312 x 220 cm, Frankrike/Flanderna,
1600-tal.

Återrop

240 Vävd tapet, "Pastoral scen", gobelängteknik, ca 275,5-278,5 x 407 cm, Aubusson,
Frankrike omkring 1700-talets mitt.

85 000 SEK

241 Kakelplatta, lergods, Ca 60 x 44 cm, Qajardynastin Persien (Iran), 1800-tal. 4 000 SEK

242 Kakelplatta, lergods, diameter ca 30 cm, Qajardynastin Persien (Iran), 1800-tal. Återrop

243 Kakelplatta, lergods, ca 45 x 35 cm, Qajardynastin Persien (Iran), 1800-tal. Återrop

244 Mihr 'Ali Hans efterföljd, "Fath-Ali Shah Qajar" (1772-1834). 34 000 SEK

245 Ask, lackerad Papier maché, Persien, Qajardynastin, 1800-tal. Återrop

246 Broderi (Bocha), antik, silke, Osmanska riket, 1700-tal, ca 99 x 94 cm. 14 000 SEK

247 Matta, antik, Västanatolisk "Lotto", 1600-tal, ca 133 x 115 cm. 250 000 SEK

248 Matta, antik, Nordöst persisk "Blossom and sickle", Safavid dynastin, ca 311 x 156 cm,
1600-tal.

Återrop

249 Matta, antik, Shirvan/Dagestan, Namazlyk, ca 138 x 114 cm. 16 000 SEK

250 Matta, antik, södra Kaukasus, Talish området, ca 234-238 x 112-119 cm. Återrop

251 Matta, antik, Erevan Armenien, ca 245 × 113 cm. 32 000 SEK
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252 Huvudmatta, antik, Tekke ca 287 x 215 cm (samt kortsidorna med 1 cm slätväv). 12 000 SEK

253 Matta, semiantik, Chahar Mahal/Bakhtiari, ca 475 x 333 cm. 24 000 SEK

254 Matta, semiantik, Semnan, ca 412 x 302 cm. Återrop

255 Matta, antik, Chahar Mahal, signerad Karkhane Shalamgar, ca 404 x 206-214 cm. Återrop

256 Matta, antik, silke, med metallbroschering, Istanbul, sk 'Koum Kapi', Osmanska riket, ca
181,5 x 127,5 cm.

65 000 SEK

257 Matta, semiantik, Chāl Shotor, ca 421,5 x 316 cm. 20 000 SEK

258 Matta, semiantik, Meshed, figural, ca 402 x 298 cm. Återrop

259 Matta, antik, Bidjar Garus, ca 555 x 321 cm. 70 000 SEK

260 Matta, semiantik, Täbris, ca 317 x 240 cm. Återrop

261 Matta, semiantik, Täbris, ca 509,5 x 334,5 cm. Återrop

262 Matta, antik, Ziegler Mahal, ca 446 x 418 cm. 28 000 SEK

263 Matta, semiantik, Gohm, ca 324 x 221 cm. Återrop

264 Matta, semiantik, Täbris, figural, ca 201 x 137 cm. 8 500 SEK

265 Matta, semiantik, Keshan, figural, signerad, 205 x 135 cm. 8 500 SEK

266 Matta, semiantik, Täbris, ca 298 x 228 cm. Återrop

267 Matta, antik/semiantik, Isfahan, ca 196 x 137 cm. Återrop

268 Matta, semiantik, Kirman/Yesd, ca 495 x 328 cm. 30 000 SEK

269 Matta, semiantik, Sarouk, ca 200 x 129 cm. Återrop

270 Matta, semiantik, silke Keshan relief (souf), ca 196 x 129,5 cm (samt 1,5 cm slätväv på en
kortsida).

60 000 SEK

271 Matta, Old, silke Hereke, ca 128 x 90 cm. 6 000 SEK

272 Matta, antik, Heris, ca 386 x 297 cm. 40 000 SEK

273 Matta, semiantik, Täbris, signerad, ca 271 x 175 cm. 22 000 SEK

274 Matta, antik, silke Keshan, ca 208 x 131,5-136 cm. 12 000 SEK

275 Matta, Old, silke Hereke, signerad, ca 166,5 x 109 cm. 6 500 SEK

276 Matta, antik, Bakthiari, sannolikt, ca 279,5 x 166 cm. 12 000 SEK

277 Matta, semiantik, silke Hereke, signerad, ca 184,5 x 118 cm. 18 000 SEK

278 Matta, semiantik, silke Hereke, ca 185 x 122 cm. 26 000 SEK

279 Matta, antik, silke Heris, ca 166,5-170 cm x 116-120 cm. Återrop

280 Matta, semiantik, Täbris, signerad Seylabi, ca 355 x 278 cm. 30 000 SEK
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281 Matta, old, silke Täbris, signerad ca 201 x 140 cm. Återrop

282 Matta, Old, silk Ghom, ca 188 x 130 cm. 18 000 SEK

283 Matta, semiantik, Meshed/Moud, ca 360 x 260 cm. Återrop

284 Matta, antik, Sivas silke, Turkiet, ca 172 x 133 cm. Återrop

285 Matta, antik/semiantik, Isfahan, ca 203 x 141-145 cm. 34 000 SEK

286 Matta, antik, Beshir, ca 495 x 206 cm, omkring år 1875. Återrop

287 Matta, semiantik, Keshan, ca 443,5 x 314,5 cm. Återrop

288 Matta, semiantik, silke Keshan, ca 315,5 x 204 cm. 55 000 SEK

289 Matta, semiantik, part silk Nain, sk 4 Laa, ca 320 x 210,5 cm. 12 000 SEK

290 Matta, semiantik, Nain Tuteshk, ca 215 x 144 cm. 15 000 SEK

291 Matta, semiantik, Isfahan, signerad Ghena, ca 166 x 109 cm. 12 000 SEK

292 Matta, semiantik, Benlian Täbris, signerad Jabarzade, ca 466 x 328,5 cm. Återrop

293 Matta, semiantik Isfahan, part silk, signerad Eshan doust, ca 226,5 x 126 cm. 26 000 SEK

294 Matta, semiantik, Ghom, ca 318 x 233 cm. 19 000 SEK

295 Matta, antik, Keshan, sk Motachem, ca 266 x 248 cm. 115 000 SEK

296 Gallerimatta, antik, Ziegler Mahal, ca 617 x 86 cm. Återrop

297 Matta, antik, silke Keshan sk Motashem / Feraghan, ca 187 x 129,5 cm. 18 000 SEK

298 Matta, semiantik, Nain Tuteshk, signerad Sadegh Naini, ca 214 x 148 cm. 12 000 SEK

299 Matta, semiantik, Veramin, ca 316 x 204,5 cm. 16 000 SEK

300 Matta, semiantik, Nain Tuteshk, ca 241 x 149,5 cm. 18 000 SEK

301 Matta, old, Isfahan, part silk, signerad Shabani, ca 246 x 161 cm. 26 000 SEK

302 Bönematta, antik, Marasali, ca 163 x 100 cm. 10 000 SEK

303 Matta, semiantik, Teheran, part silk, ca 204 x 132 cm. Återrop

304 Matta, semiantik, Keshan sk Dabir, korkull, ca 460 x 250 cm. 30 000 SEK

305 Matta, semiantik, Isfahan, ca 410 x 302 cm. Återrop

306 Matta, antik, silke Keshan, möjligen Motachem, ca 208-213,5 x 129,5-132 cm. Återrop

307 Gallerimatta, antik, Sauj Bulag, Nordväst persisk, ca 640 x 98-111 cm. 13 000 SEK

308 Matta, semiantik, Meshed/Moud, ca 431 x 324 cm. 22 000 SEK

309 Matta, semiantik, Täbris, ca 286 x 190 cm. Återrop

310 Matta, antik Heris, ca 367 x 316 cm. 38 000 SEK
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311 Matta, semiantik, Ghom, ca 433 x 323 cm. 28 000 SEK

312 Matta, semiantik, Täbris figural, ca 183 x 137 cm. 14 000 SEK

313 Märta Måås-Fjetterström, Matta, "Vit botten", rölakan, ca 400 x 292 cm, signerad MMF. 70 000 SEK

314 Matta, rölakan, ca 300 x 194 cm, Sverige. 20 000 SEK

315 Barbro Nilsson, Matta, "Snäckorna", gobelängteknik, ca 271 x 190,5 cm, signerad AB
MMF BN.

95 000 SEK

316 Märta Måås-Fjetterström, Matta, "Il Greco", flossa, ca 302 x 213 cm, signerad MMF. 100 000 SEK

317 Märta Måås-Fjetterström, Matta, "Vita spetsporten", reliefflossa, ca 270 x 164 cm,
signerad AB MMF A.C.E. C 1962.

65 000 SEK

318 Marianne Richter, Matta, "Muren röd", rölakan, ca 186 x 117 cm, signerad AB MMF MR. 44 000 SEK

319 Judith Johansson, Matta "Spise Hall", rölakan, 285 x 210 cm, signerad JJ. 32 000 SEK

320 Praktpokal, glas, 1700-tal. 4 500 SEK

321 Pokal, glas, 1700-tal. 2 000 SEK

322 Pokal, glas, daterad 1755. 5 500 SEK

323 Bägarglas, två stycken. Holland, sent 1700-tal. 6 000 SEK

324 Aleglas, två stycken. England, 1700-tal. 4 000 SEK

325 Flaska, gröntonat glas. Sigillmärke, troligen sent 1700-tal. Återrop

326 Champagnestrutar, åtta stycken, glas, 1800-tal. 8 000 SEK

327 Glasservis, 21 delar, 1800-tal. 12 000 SEK

328 Glasservis, 57 delar. Kosta, Odelberg, tidigt 1900-tal. 30 000 SEK

329 Tallrikar, tre stycken, fajans. Rouen, tidigt 1700-tal. 6 000 SEK

330 Kruka, fajans. Tyskland, Hannoversch Münden, 1700-tal. Återrop

331 Fat, fajans. Rörstrand, daterat 27/8 1767. 9 500 SEK

332 Potpurriurna, fajans. Marieberg 1765. 20 000 SEK

333 Skål med lock, fajans. Marieberg, Ehrenreichs period (1758-66). 14 000 SEK

334 Skål, fajans. Marieberg, Ehrenreichs period (1758-66). 3 000 SEK

335 Kaninvas med lock, fajans. Marieberg, 1700-tal. 9 500 SEK

336 Potpurriurna på fot, fajans. Marieberg, märkt MB, daterad 30/8 1773. 6 500 SEK

337 Kanna, fajans. Marieberg, 1700-tal. 8 500 SEK

338 Kanna utan lock, fajans. Marieberg, 1700-tal. 14 000 SEK

339 Kanna med lock, fajans. Marieberg, Ehrenreichs period (1758-1766). 12 000 SEK
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340 Trembleuse med kopp och lock, mjukt porslin. Frankrike, "Sèvres", 1800-tal. 7 000 SEK

341 Trembleuse, porslin. "Sèvres", 1800-tal. 7 000 SEK

342 Kopp med fat, porslin. Empire, Frankrike, Darte Freres. Med porträtt föreställande Karl
XIV Johan.

34 000 SEK

343 Kopp med fat, porslin. Frankrike, 1800-tal, märkt Mre Imp le de Sèvres. 3 000 SEK

344 Kopp med fat, porslin. Frankrike, Paris, Empire. 2 200 SEK

345 Koppar med fat, ett par, porslin. Sèvres, 1800-tal. 22 000 SEK

346 Golvurna, porslin och förgylld brons. Frankrike, "Sèvres" omkring år 1900. Återrop

347 Kopp med fat, porslin. Tyskland, 1800-tal. 2 000 SEK

348 Kopp med fat, porslin. Tyskland, Berlin, 1800-tal. 2 200 SEK

349 Figurin, porslin, allegori över Afrika, Royal Copenhagen, Danmark, sent 1800-tal. Återrop

350 Fat, porslin. Royal Copenhagen, 'Flora Danica', Danmark, omkring 1900. 4 000 SEK

351 Dessertallrikar, tre stycken, porslin. Royal Copenhagen, 'Flora Danica', Danmark,
omkring 1900.

7 000 SEK

352 Terrin med lock och fat, porslin. Royal Copenhagen, "Flora Danica", Danmark, 1900-tal. Återrop

353 Terrin med lock och fat, porslin. Royal Copenhagen, "Flora Danica", Danmark, 1900-tal. 55 000 SEK

354 Vinkylare/ytterfoder, ett par, porslin. Royal Copenhagen, "Flora Danica", Danmark, 1900-
tal.

22 000 SEK

355 Karott med lock, porslin. Royal Copenhagen, "Flora Danica", 1900-tal. 8 500 SEK

356 Karott med lock, porslin. Royal Copenhagen, "Flora Danica", Danmark, 1900-tal. 14 000 SEK

357 Skålar, två stycken, porslin. Royal Copenhagen, "Flora Danica", Danmark, 1900-tal. 8 000 SEK

358 Fat, två stycken, porslin. Royal Copenhagen, "Flora Danica", Danmark, 1900-tal. 6 000 SEK

359 Fat, två stycken, porslin. Royal Copenhagen, "Flora Danica", Danmark, 1900-tal. 5 000 SEK

360 Fat, två stycken, porslin. Royal Copenhagen, "Flora Danica", Danmark, 1900-tal. 8 000 SEK

361 Fat, två stycken, porslin. Royal Copenhagen, "Flora Danica", Danmark, 1900-tal. 9 000 SEK

362 Tallrikar, 12 stycken, porslin. Royal Copenhagen, "Flora Danica", Danmark, 1900-tal. 24 000 SEK

363 Tallrikar, 12 stycken, porslin. Royal Copenhagen, "Flora Danica", Danmark, 1900-tal. 42 000 SEK

364 Sopptallrikar, 12 stycken, porslin. Royal Copenhagen, "Flora Danica", Danmark, 1900-tal. 32 000 SEK

365 Sopptallrikar, 12 stycken, porslin. Royal Copenhagen, "Flora Danica", Danmark, 1900-tal. 36 000 SEK

366 Tallrikar, 12 stycken, porslin. Royal Copenhagen, "Flora Danica". Danmark, 1900-tal. 44 000 SEK

367 Tallrikar, 12 stycken, porslin. Royal Copenhagen, 'Flora Danica', Danmark, 1900-tal. 34 000 SEK
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368 Koppar med fat, nio stycken, porslin. Royal Copenhagen, "Flora Danica", Danmark,
1900-tal.

19 000 SEK

369 Koppar med fat, nio stycken, porslin. Royal Copenhagen, "Flora Danica", Danmark,
1900-tal.

24 000 SEK

370 Cremekoppar med fat, fyra stycken, porslin. Royal Copenhagen, "Flora Danica",
Danmark, 1900-tal.

19 000 SEK

371 Cremekoppar med lock och fat, fyra stycken, porslin. Royal Copenhagen, "Flora
Danica", Danmark, 1900-tal.

20 000 SEK

372 Skålfat, två stycken, porslin. Royal Copenhagen, "Flora Danica", Danmark, 1900-tal. 9 000 SEK

373 Tallrikar, nio stycken, porslin. "Flora Danica", Royal Copenhagen, Danmark, 1900-tal. 28 000 SEK

374 Fat, porslin. Royal Copenhagen, 'Fauna Danica', Danmark, 1900-tal. Återrop

375 Frukttallrikar, 12 stycken, porslin. Royal Copenhagen, Danmark, 1900-tal. Återrop

376 Undertallrikar, 12 stycken, vapenporslin. Royal Copenhagen, Danmark, 1900-tal. Återrop

377 Assietter, 12 stycken, porslin. "Flora Danica", Royal Copenhagen, Danmark, 1900-tal. 44 000 SEK

378 Buljongkoppar med fat, 12 stycken, porslin. "Flora Danica", Royal Copenhagen,
Danmark, 1900-tal.

50 000 SEK

379 Brosch 14K guld med en korallcamé. 6 500 SEK

380 Pomellato ring 18K guld med en cabochonslipad rubelit. Återrop

381 Bulgari hänge "Monete". 26 000 SEK

382 Misani Milano collier 18K guld med kvarts och turkos samt en rund briljantslipad
diamant.

28 000 SEK

383 Armband guld och platina med en boutonformad pärla samt gammal- och
åttkantslipade diamanter.

Återrop

384 Armband 18K guld Tännler. 18 000 SEK

385 Van Cleef & Arpels collier "Alhambra" 18K guld och onyx. 100 000 SEK

386 Tiffany & Co brosch 18K guld i form av ett rådjur. 17 000 SEK

387 Van Cleef & Arpels ring 18K guld med runda briljantslipade diamanter. 55 000 SEK

388 Medaljong med kedja 18K guld med rosenslipade diamanter. 26 000 SEK

389 Van Cleef & Arpels armband "Alhambra" 18K guld och onyx. 38 000 SEK

390 Van Cleef & Arpels ett par örhängen "Alhambra" 18K guld och onyx. 28 000 SEK

391 WA Bolin korgbrosch 18K guld och emalj, design Barbro Littmarck. 28 000 SEK

392 Hermès ring 18K guld med runda briljantslipade diamanter. 8 000 SEK

393 WA Bolin brosch "Vårbrosch". Återrop
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394 Acchinelli ring 18K guld med en fasettslipad ametist och runda briljantslipade diamanter. Återrop

395 Bulgari armband 18K guld med runda briljantslipade diamanter. 75 000 SEK

396 Ett par örhängen 18K vitguld med fasettslipade smaragder. Återrop

397 Brosch 18K vitguld med runda briljantslipade diamanter. Återrop

398 Ring 18K guld med en cabochonslipad citrin och runda briljantslipade diamanter och
citriner.

18 000 SEK

399 Cartier collier "Panthère" stål och 18K guld. 44 000 SEK

400 Collier svärtat gjutjärn. 24 000 SEK

401 Armband svärtat gjutjärn med en camé av gjutjärn och stål. 8 000 SEK

402 Collier silver och guld med gammalslipade diamanter, 1800-tal. 60 000 SEK

403 Ett par örhängen silver med rosenslipade diamanter, 1800-tal. 20 000 SEK

404 Armband 18K guld med odlade Keshipärlor. Återrop

405 Ett par örhängen 18K vitguld med briolettslipade färgstenar och runda briljantslipade
diamanter.

Återrop

406 Van Cleef & Arpels collier "Alhambra". 180 000 SEK

407 Två ringar. Återrop

408 Ring platina med en cabochonslipad safir. Återrop

409 Ett par örhängen platina med runda briljant- och gammalslipade diamanter. 230 000 SEK

410 Ring 14K guld med en pärla. Återrop

411 Boucheron ring platina med en rund briljantslipad diamant vikt ca 1.25 ct kvalitet ca H
vvs.

Återrop

412 Ett par örhängen 18K guld med droppformade pärlor samt gammal- och rosenslipade
diamanter.

55 000 SEK

413 Collier odlade Söderhavspärlor. Återrop

414 Armband 18K guld. 15 000 SEK

415 Brosch/hänge guld och silver med gammalslipade diamanter, 1800-tal. 32 000 SEK

416 Bulgari armband "Allegra". 80 000 SEK

417 Ett par örhängen 18K vitguld med gammalslipade diamanter. 15 000 SEK

418 Brosch platina med en fasettslipad safir samt gammal- och åttkantslipade diamanter. 20 000 SEK

419 Bulgari ring 18K guld med pärlemor. Återrop

420 Armband 18K vitguld med runda briljantslipade diamanter. 80 000 SEK

421 Armband odlade pärlor. 8 000 SEK
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422 Ring 18K vitguld med en fasettslipad kunzit och runda briljantslipade diamanter. 15 000 SEK

423 Ring platina med en cushionformad gammalslipad diamant vikt 3.39 ct kvalitet J vs1
enligt medföljande HRD-certifkat.

Återrop

424 Ring 18K vitguld med en cabochonslipad rubin samt runda briljant-, åttkant- och
baguetteslipade diamanter.

24 000 SEK

425 Carlman brosch 18K guld med safirer, smaragder, rubiner och pärlor. Återrop

426 Collier pärlor med lås 18K guld. 14 000 SEK

427 Ring 14K vitguld med en rund briljantslipad diamant vikt ca 5.25 ct kvalitet ca F/G vvs. Återrop

428 Brosch silver och guld med gammalslipade diamanter i form av en halvmåne. 12 000 SEK

429 Gübelin armband/armbandsur 18K guld med ametister och runda briljantslipade
diamanter.

30 000 SEK

430 Hänge/brosch 18K guld med fasettslipade ädelstenar. Återrop

431 Cartier armband "Juste en Clou" 18K roséguld med runda briljantslipade diamanter. Återrop

432 Brosch platina med navette-, trapez- och briljantslipade diamanter. Återrop

433 Ring 18K vitguld med en fasettslipad rubin. Återrop

434 H Stern ring 18K guld med runda briljantslipade diamanter. 60 000 SEK

435 Ett par örhängen 18K guld med runda briljantslipade diamanter och rubiner. 70 000 SEK

436 Collier 18K guld med fasettslipad kvarts och turmalin. 48 000 SEK

437 Ring guld och platina med en pärla och rosenslipade diamanter. Återrop

438 Ett par örhängen 18K vitguld med gammaslipade diamanter. Återrop

439 Tennisarmband 18K guld med runda briljantslipade diamanter. 66 000 SEK

440 Van Cleef & Arpels collier "Alhambra" 18K guld med lapis lazuli. 260 000 SEK

441 Van Cleef & Arpels armband 18K guld och trä. 105 000 SEK

442 En collier och ett par örhängen guld och emalj med caméer och pärlor, 1800-tal. Återrop

443 Ole Lynggaard armring "Love" 18K vitguld med runda briljantslipade diamanter, design
Charlotte Lynggaard.

Återrop

444 Bulgari collier "Allegra". 60 000 SEK

445 Bulgari ring "Allegra". 18 000 SEK

446 Ring 18K guld och platina med en fasettslipad rubin vikt ca 3.35 ct. Återrop

447 Bulgari collier 18K guld. Återrop

448 Ett par örhängen 18K vitguld med runda briljantslipade diamanter och odlade
Söderhavs och Tahiti pärlor.

Återrop
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449 Collier odlade Söderhavspärlor. Återrop

450 Collier/armband 18K guld. Återrop

451 Cartier Panthère ring. 980 000 SEK

452 Armband 14K guld och malakit. 16 000 SEK

453 Ring 18K guld med två fasettslipade rubiner och runda briljantslipade diamanter. Återrop

454 Ring 18K guld med en fasettslipad safir och runda briljantslipade diamanter. 80 000 SEK

455 Verdura armband 14K guld. 200 000 SEK

456 Ring 18K guld och platina med en opal samt gammal- och rosenslipade diamanter. 17 000 SEK

457 Collier 18K guld med runda briljantslipade diamanter. Återrop

458 Buccellati ett par örhängen 18K guld med runda briljantslipade diamanter. 40 000 SEK

459 Armring 18K guld med hjärtformade citriner och runda briljantslipade diamanter, David
Morris.

Återrop

460 Ett par örhängen 18K vitguld med droppformade rosa safirer och runda briljantslipade
diamanter.

Återrop

461 Hänge 18K guld med en odlad Söderhavspärla samt runda briljantslipad diamant. Återrop

462 Cartier ring platina med navettslipade diamanter. 28 000 SEK

463 Brosch guld och silver med gammal- och rosenslipade diamanter, R Mellin Helsingfors. Återrop

464 Ring 18K vitguld med en fasettslipad akvamarin och runda briljantslipade diamanter. 14 000 SEK

465 Ring 18K guld med en odlad Söderhavspärla och runda briljantslipade diamanter. Återrop

466 Pärlcollier med lås/hänge 18K guld med en fasettslipad safir vikt ca 10.50 ct. Återrop

467 Tiara, Boucheron, 1909, platina med diamanter, signerad Boucheron Paris. 2 700 000 SEK

468 Armband 18K guld med safirer samt gammalslipade diamanter. 25 000 SEK

469 Armband 18K guld Tapio Wirkkala. 38 000 SEK

470 Cartier Panthère ett par örhängen. Återrop

471 Ring 18K vitguld med en trappslipad smaragd. Återrop

472 Armband 18K guld och vitguld, Jan Hellströmer. 20 000 SEK

473 Ett par örhängen 18K guld med runda briljantslipade diamanter. Återrop

474 Ett par örhängen 18K vitguld med odlade mabepärlor och runda briljantslipade
diamanter.

24 000 SEK

475 En collier odlade pärlor med hänge samt ett par örhängen. Återrop

476 Ett par manschettknappar platina och pärlemor samt runda briljant- och åttkantslipade
diamanter och onyx.

22 000 SEK
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477 Ring 18K vitguld med en trappslipad akvamarin. Återrop

478 Hängsmycke silver med en cabochonslipad smaragd och rosenslipade diamanter. 9 000 SEK

479 Ring Rey Urban. Återrop

480 Brosch guld med gammalslipade diamanter och en rådiamant. 30 000 SEK

481 Cartier ring 18K guld och emalj med runda briljantslipade diamanter, safirer och
smaragder.

230 000 SEK

482 Ett par örhängen 18K guld med fasettslipad rökkvarts, bergkristall och runda
briljantslipade diamanter.

Återrop

483 Ett par örhängen 18K guld med briolett- och fasettslipad citrin och peridot. 42 000 SEK

484 Ett par örhängen 18K guld med briolettslipade rökkvartsdroppar, peridot och ametist. 18 000 SEK

485 Ring 18K vitguld med en radiantslipad diamant 5.02 ct kvalitet H vs2 enligt medföljande
HRD-certifikat.

700 000 SEK

486 Brosch/clip med gammal- och rosenslipade diamanter och pärlor. Återrop

487 Armband 18K guld med mexikanska mynt 22K guld. Återrop

488 Cartier Panthère armband. Återrop

489 Engelbert ring med en smaragdslipad diamant 3.53 ct G vvs 2. Återrop

490 Ring Rey Urban. 22 000 SEK

491 Cartier armband "Juste en Clou" 18K vitguld med runda briljantslipade diamanter. Återrop

492 Brosch 18K guld och emalj med rosenslipade diamanter och fasettslipade röda stenar
troligen rubiner.

36 000 SEK

493 Armband 18K guld Jan Hellströmer. 24 000 SEK

494 Cartier armband "Love" 18K roséguld med runda briljantslipade diamanter. Återrop

495 Armband 18K guld. 34 000 SEK

496 Collier odlade sötvattenspärlor. 8 000 SEK

497 Ring 18K guld med checkerslipad rökkvarts och runda briljantslipade diamanter. Återrop

498 En collier onyx och ett par örhängen 18K guld med två par påhängen av onyx och trä. 13 000 SEK

499 Ring 18K guld med runda briljantslipade diamanter. Återrop

499A Brosch/hänge 18K guld med gammal- och rosenslipade diamanter samt pärlor. 150 000 SEK

500 Ett hänge i form av kors 18K guld med fasettslipad peridot, citrin och ametist. Återrop

501 Ett par örhängen 18K guld med olika fasettslipade färgstenar. 14 000 SEK

502 Oskar Bergman, "Majkväll över Strömmen". 85 000 SEK

503 Oskar Bergman, Vårbjörkar. 36 000 SEK
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504 Otto Hesselbom, "Stämningsljus över älven (Koppom)". 36 000 SEK

505 Carl Johansson, Vårlandskap med metande pojke. 8 000 SEK

506 Alfred Wahlberg, Kustlandskap i skymning. 24 000 SEK

507 Axel Lindman, Vårlandskap, ekbacke. 16 000 SEK

508 Anna Gardell-Ericson, Solnedgång, Västkusten. 24 000 SEK

509 Prins Eugen, Viken vid Waldemarsudde. 105 000 SEK

510 Prins Eugen, Landskap från Örbergabygden. 29 000 SEK

511 Carl Wilhelmson, Västkustbild med segelbåt och klippor. 20 000 SEK

512 "L'entré de Stockholm de la côté de Saltsjön". Återrop

513 Hilma af Klint, "Morgon". 75 000 SEK

514 Herman af Sillén, Fransk pansarfregatt utanför franska rivieran. 100 000 SEK

515 Herman af Sillén, Franska Pansarfregatter. 260 000 SEK

516 Hilding Werner, Landskap, Glafsfjorden. 70 000 SEK

517 Hans Dahl, Fjordlandskap med roende sällskap. 155 000 SEK

518 Johan Ericson, Utsikt från Marstrand mot Albrektsunds kanal. 95 000 SEK

519 Månbelyst hamninlopp. Återrop

520 Carl Fredrik von Breda, "Brukspatron Mathias Juhlin" (1750-1814). Återrop

521 Ung kvinna som Flora. Återrop

522 Yngling i grön justacorpe. Återrop

523 David von Krafft, "Karl Fredrik, hertig av Holstein-Gottorp som barn” (1700-1739). 30 000 SEK

524 David von Krafft, "Prinsessan Hedvig Sofia av Sverige " (1681-1708). 40 000 SEK

525 David Klöcker Ehrenstrahl Hans ateljé, "Drottning Hedvig Eleonora av Holstein-Gottorp"
(1636-1715).

24 000 SEK

526 Johan Philip Korn, "Vue af Ulricsdal ifrån färgan vid Stäket"/"Vue af haga lilla slott". 85 000 SEK

527 Johan Philip Korn, Kvarndammen. Återrop

528 Insjölandskap med vedsamlande kvinna. Återrop

529 Kilian Zoll, Familjeidyll. 24 000 SEK

530 Carl d'Unker, "Inför polisen". Återrop

531 Carl Bögh, Greve Skeel (Scheel) som barn på godset Gammel Estrup. 95 000 SEK

532 Axel Petersson Döderhultarn, "Beväringsmönstring", (7). 85 000 SEK
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533 Axel Petersson Döderhultarn, "Fingerkrok". 16 000 SEK

534 Axel Petersson Döderhultarn, Fallos. 38 000 SEK

535 Axel Petersson Döderhultarn, Mjölkpiga och ko. 12 000 SEK

536 Axel Petersson Döderhultarn, Sittande dragspelare. 34 000 SEK

537 Axel Petersson Döderhultarn, "Auktion" (7). 85 000 SEK

538 Olga Milles, Porträttmedaljong i silver föreställande Carl Milles. 3 000 SEK

539 Carl Milles, "Lilla Europahuvudet". 40 000 SEK

541 Carl Milles, "Poseidon". 540 000 SEK

542 Carl Milles, "Jona och valfisken". 80 000 SEK

543 Carl Milles, Solsångarens huvud. 20 000 SEK

544 Edvard Rosenberg, Insjölandskap med ångbåt och fiskare i roddbåt. 17 000 SEK

545 Alfred Wahlberg, Franskt flodlandskap. 34 000 SEK

546 Arvid Mauritz Lindström, Insjölandskap i höstskrud. 22 000 SEK

547 Sommarlandskap med betande kor. Återrop

548 Johan Krouthén, Picknick i det gröna. 110 000 SEK

549 Johan Krouthén, Skogsglänta med sjö och fåglar. 95 000 SEK

550 Anshelm Schultzberg, "Nice - Chateau des Portiques". 22 000 SEK

551 Nils Kreuger, "Halmstack på åkern". 40 000 SEK

552 Wilhelm Dahlbom, Gata i Menton. 7 000 SEK

553 Julia Beck, Flodlandskap. 150 000 SEK

554 Hedvig Lagercrantz, "Jakobs brunn Ospetaletti". 10 000 SEK

555 Axel Jungstedt, På promenad i Neuilly, Paris. 20 000 SEK

556 Thure Wallner, Orre. 18 000 SEK

557 Thure Wallner, Katt. 20 000 SEK

558 Nils Kreuger, "Katt på mur". 14 000 SEK

559 Nils Kreuger, "Ankmarsch". 22 000 SEK

560 John Georg Arsenius, Objudna stallgäster. 22 000 SEK

561 Gustaf Brandelius, I väntan på gårdsplan. 28 000 SEK

562 Jenny Nyström, Det röda parasollet. 380 000 SEK

563 Jenny Nyström, Pojke med nyårsklocka. 140 000 SEK
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564 Ung kvinna med påskliljor. Återrop

565 Jenny Nyström, Ung dam matar småfåglar i snön. 175 000 SEK

566 Jenny Nyström, Lådbilsrally. 70 000 SEK

567 Jenny Nyström, Flicka på skidor med hund. 170 000 SEK

568 Anna Palm de Rosa, Paris, Place de la Concorde. 55 000 SEK

569 Anna Palm de Rosa, Betande hästar. 20 000 SEK

570A Carl Larsson, Solfjädrar. Återrop

571 Carl Larsson, "Bro över Loing". Återrop

572 Gerda Nordling, Franskt landskap. 13 000 SEK

573 Pelle Swedlund, "Solnedgång öfver hafvet". Återrop

574 Mosse Stoopendaal, Gräsand med ungar. 22 000 SEK

575 Mosse Stoopendaal, "Sparvhökar och koltrastar". 19 000 SEK

576 Bruno Liljefors, Stövare på rävjakt. Återrop

577 Bruno Liljefors, Sparvar vid havrekärve. 1 500 000 SEK

578 Kustvy. Återrop

579 Johan Krouthén, Sanddyner. 105 000 SEK

580 Herman af Sillén, "Från Arildsläge". 15 000 SEK

581 Alfred Wahlberg, "Fiskebäckskil". 38 000 SEK

582 Mosse Stoopendaal, "Hare i skog". 26 000 SEK

583 Mosse Stoopendaal, "Vinterhare". 36 000 SEK

584 Stanislaw Zoladz, Vinterväg med hus och traktor. 26 000 SEK

585 Anshelm Schultzberg, "Skogsbäck; Motiv från Svartskär (Wika, Dalarna)". 36 000 SEK

586 Segelskutor i månsken, Venedig. Återrop

587 "Lagunen i Venedig". Återrop

588 Familj i brasans sken. Återrop

589 Wilhelm von Gegerfelt, Kanalmotiv, Venedig. 50 000 SEK

590 Frans Wilhelm Odelmark, "Stadsgränd Marocko". 4 000 SEK

591 Peder Mork Mönsted, Gårdsidyll med hönor. 37 000 SEK

592 Alfred Wahlberg, Skånskt sommarlandskap med insjö. 36 000 SEK

593 Johan Ericson, Från Marstrand. 80 000 SEK
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594 Anna Gardell-Ericson, Pojke vid vattendrag. 10 000 SEK

595 Johan Ericson, Sommarträdgård, Marstrand. 70 000 SEK

596 Alfred Thörne, Tvätterska. 10 000 SEK

597 Carl Trägårdh, Kor i landskap. 32 000 SEK

598 Anna Gardell-Ericson, Solnedgång. 9 000 SEK

599 Anna Gardell-Ericson, Vallflicka vid vattendrag. 18 000 SEK

600 Hugo Simberg, Plagebild från Quiberon, Bretagne. 155 000 SEK

601 Helene Schjerfbeck, "Vita rosor i glas". 1 250 000 SEK

602 Olle Hjortzberg, Stilleben med rosor. 75 000 SEK

603 Carl Wilhelmson, ”Segelsömnad". Återrop

604 Frans Floris dä Hans efterföljd, Artemisia, drottning av Halikarnassos. Återrop

605 Frans Francken II Hans krets, Batalj. Återrop

606 Konungarnas tillbedjan. Återrop

607 Hendrick Goltzius Hans efterföljd, Allegori över förgängligheten. 35 000 SEK

608 Hieronymus Janssens, "Spänna kyrka". 48 000 SEK

609 Strid i Roms utkanter. Återrop

610 Johann Nepomuk Mayrhofer, Fruktstilleben, ett par. 80 000 SEK

611 Joris van Son Tillskrivna, Fruktstycken, ett par. 50 000 SEK

612 Willem van Mieris Efter, Bråkstaken. 29 000 SEK

613 Thomas Wyck Hans krets, Köksinteriör med mor och barn. Återrop

616 Pehr Hilleström, "Ett fruent: som somnat vid sin nystning". 80 000 SEK

617 Pehr Hilleström, "Spåscen". 70 000 SEK

618 Pehr Hilleström, "Spinnerska". Återrop

619 Alexander Roslin, "Antoinette Agathe Montaudoüin de Launay" (född Pascaud). Återrop

620 Alexander Roslin, "Arthur Montaudoüin de Launay" (1735-1793). Återrop

621 Per Krafft d.ä. Hans ateljé, "Fredrik Adolf Löwenhielm" (1743-1810). Återrop

622 Ester Ellqvist-Bauer, Porträtt av konstnärinnan Stina Tirén. 110 000 SEK

623 Paul Fischer, Ballerina. 80 000 SEK

624 Emma Sparre, Interiör med kvinna som spelar piano. 36 000 SEK

625 Lotte Laserstein, Nora med parasollet. 1 900 000 SEK
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626 Ludvig Frid, "Änglar". 10 000 SEK

627 Endis Bergström, Ung Parisiska. Återrop

628 Herkulesfontänen, Drottningholm slott. Återrop

629 Prins Eugen, Skördetid, Örberga. 90 000 SEK

630 Prins Eugen, Landskapsvy från Örberga, Östergötland. 16 000 SEK

631 Helene Schjerfbeck, "Flicka med fladdrande hår". 1 350 000 SEK

632 Nina Ahlstedt, Flicka i tankar. 22 000 SEK

633 Ivar Kamke, Två badande kvinnor. 20 100 SEK

634 Lars Lerin, Hus vid fjorden, Lofoten. 180 000 SEK

635 Gerda Wegener, Två unga damer i rosenträdgården. 46 000 SEK

636 Öyvind Fahlström, "Bauerninselstoff". 80 000 SEK

637 Öyvind Fahlström, "ADE-LEDIC-NANDER I". 4 300 000 SEK

638 Rolf Hanson, "Runtom hus". 210 000 SEK

639 Ragnar Sandberg, "På Promenad". 200 000 SEK

640 Per Ekström, Västkustmotiv. 60 000 SEK

641 Per Ekström, Solglitter. 60 000 SEK

642 Landskap i skymning. Återrop

643 Carl Fredrik Hill, "Skogsbacke". Återrop

644 Carl Fredrik Hill, Alplandskap med flod. 46 000 SEK

645 Carl Larsson, Marias kröning (detalj), kopia efter Fra Angelico. 100 000 SEK

646 Antonio Canova Efter, Amor och Psyche. 20 000 SEK

647 Axel Petersson Döderhultarn, "Beväringsmönstring", (6). 42 000 SEK

648 Axel Petersson Döderhultarn, "Fingerkrok". 10 000 SEK

649 Pipa. Återrop

650 'L'éducation maternelle'. Återrop

651 Georg Curt Bauch, Amason. 13 000 SEK

652 Ivar Johnsson, "Kungen rider Eriksgata". 8 500 SEK

653 Jussi Mäntynen, "Björnungen och fisken". 30 000 SEK

654 Jussi Mäntynen, "Excelsior". 50 000 SEK

655 Nils Möllerberg, "Flora". 55 000 SEK
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656 Nils Möllerberg, "Systrarna (Väninnor)". 32 000 SEK

657 Liggande kronhjortar, ett par. 560 000 SEK

658 Wilhelm von Gegerfelt, Torg i Venedig. 9 000 SEK

659 Carl Skånberg, Canal Grande med utsikt över Santa Maria della Salute. 50 000 SEK

660 Gustaf Wilhelm Palm, "Vue af Palazzo Cà d'Oro i Venedig". 135 000 SEK

661 Anders Zorn, Vattenreflexer vid stenkista (studie). 240 000 SEK

662 Anders Zorn, Fjordlandskap Norge. 80 000 SEK

663 Anders Zorn, "Valsen". 95 000 SEK

664 Motiv från Särö Nordanskog. Återrop

665 Bruno Liljefors, Vinterbild med gräsandspar. 155 000 SEK

666 Hugo Birger, Påfågel, trast och guldfasan. 44 000 SEK

667 Bruno Liljefors, "Steglitsor". 880 000 SEK

668 Bruno Liljefors, Ejdrar i bränning. 300 000 SEK

669 Bruno Liljefors, Kråkor och hövolmar. 60 000 SEK

670 Emma Ekwall, "Den sönderslagna koppen". 13 000 SEK

671 Blomsterplockande barn i skärgårdslandskap. Återrop

672 Carl Wilhelmson, "I köket". 24 000 SEK

673 Albert Edelfelt, Barnporträtt föreställande konstnären Berndt Lindholms son Ragnar. Återrop

674 Lotten Rönquist, Vårlandskap med metande gossar. 100 000 SEK

675 August Hagborg, Hennes innersta tankar. 32 000 SEK

676 David Klöcker Ehrenstrahl Hans ateljé, Tjäderlek. 30 000 SEK

677 Allaert van Everdingen Tillskriven, Landskap med figurer vid vattenfall. Återrop

678 Antal Ligeti, Vidsträckt landskap med det medeltida slottet Divin (Divenyi Kastély),
Slovakien.

80 000 SEK

679 Jean-Baptiste Oudry Efter, Hund och rapphöns, 2 st. 65 000 SEK

680 David Klöcker Ehrenstrahl Efter, "Hunden Fortun framför en spegel". 90 000 SEK

681 Pieter Brueghel dä Hans efterföljd, Apor i en fönsternisch. 55 000 SEK

682 Peter Paul Rubens Hans skola, Decius Mus berättar om sin dröm på slagfältet. 60 000 SEK

683 Peter Paul Rubens Hans ateljé, Skattepenningen. Återrop

684 Dryckesgille. Återrop
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685 Lucas van Gassel Hans krets, Vidsträckt landskap med figurer utanför stad. Återrop

686 Joseph Vernet Hans krets, Hamnlandskap. 115 000 SEK

687 Landskap med Botfärdiga Magdalena. Återrop

688 Holländsk skola, 1600-tal, Porträtt av ung ädling. 20 000 SEK

689 Tysk skola, 1600-tal, Rådsherre, troligen från Nürnberg. 24 000 SEK

690 Flamländsk/Spansk skola, tidigt 1600-tal, St Matteus och Ängeln. Återrop

691 Mans- och kvinnoporträtt, ett par. Återrop

692 Alexander Roslin Hans krets, "Maria Feodorovna" (1759-1828) (Sophie Dorothea of
Württemberg), tsar Paul I gemål.

18 000 SEK

693 Alonso Sánchez Coello Hans efterföljd, "Karl I av Spanien" (1500-1558) & "Filip II av
Spanien" (1527-1598).

12 000 SEK

694 Fredrik Wretman, "Minitrans". 26 000 SEK

695 Gudmar Olovson, "La Voix" (Rösten). 100 000 SEK

696 Louis Ernest Barrias, Job på en bädd av aska. 8 000 SEK

697 Alexander Calder, Utan titel. 6 800 000 SEK

698 Pierre Bonnard, Baigneuse Assise Devant Un Rocher, Son Bras Droit Repliéderrière Sa
Tête.

44 000 SEK

699 Per Hasselberg, "Grodan". 60 000 SEK

700 Ivar Arosenius, "Midsommardans". 35 000 SEK

701 Knut Janson, "Pont St Louis Philippe (Paris)". 18 000 SEK

702 Alfred Wahlberg, Strandbild från Sanary-sur-Mer, Provence. Återrop

703 Anders Zorn, "Modersglädje". Återrop

704 Damporträtt. Återrop

706 Olle Hjortzberg, Stilleben med blommor. 150 000 SEK

707 Olle Hjortzberg, Stilleben med gullregn. Återrop

708 Olle Hjortzberg, Blomkrukor och talgoxe. 65 000 SEK

709 Helmer Osslund, Tväråbron vid Faxälven. 80 000 SEK

710 Helmer Osslund, Norrländskt landskap  (Regntunga moln). 70 000 SEK

711 Helmer Osslund, "Ångermanländskt landskap" (Österås holme). 26 000 SEK

712 Raffaello Sanzio da Urbino Hans efterföljd, Kristi gravläggning. 6 000 SEK

713 Rembrandt Harmensz van Rijn, ”Head of Saskia and others”. 22 000 SEK
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714 Rembrandt Harmensz van Rijn, ”Joseph telling his dreams”. 10 000 SEK

715 Henri de Toulouse-Lautrec, "Divan Japonais". Återrop

716 Henri de Toulouse-Lautrec, "La revue Blanche". Återrop

717 "Divan Japonais". Återrop

718 Antonis van Dyck Efter, "Drottning Henrietta Maria av England, Skottland & Irland",
prinsessa av Frankrike (1609-1669).

20 000 SEK

719 Antonis van Dyck Tillskriven, "Drottning Henrietta Maria av England” (1609-1669) som
Sankta Katarina av Alexandria.

Återrop

721 Alexander Roslin, ”Henriette Agathe Rose Foâche” (1754-1812) (född de Mondion). 720 000 SEK

722 Per Krafft d.ä. Tillskriven, Ung flicka i brun klänning, midjebild. 9 000 SEK

723 Ung kvinna i vit klänning, midjebild. Återrop

724 August Jernberg, Interiör med piprökande man. Återrop

725 Johan Christoffer Boklund, "Lago di Garda". 12 000 SEK

726 Bengt Nordenberg, "Nattvardsgång i svensk lantkyrka". 180 000 SEK

727 Johan Gustaf Sandberg, ”Midsommardans på Säfstaholm 1825”. 700 000 SEK

728 Marcus Larsson, Skepp i solnedgång. 16 000 SEK

729 Jonas Åkerström, Venus och Amor. Återrop

730 Svensk konstnär, omkring 1840, Vaktavlösning, Norrbro. 20 000 SEK

731 Anders Gustaf von Düben, Vattenfallen i Bergpark Wilhelmshöhe, Tyskland, ett par. 30 000 SEK

732 Johan Adam von Gertten (Gerdten), Landskapsvy med insjö och byggnader. 22 000 SEK

733 Alexander Roslin, Porträtt av ung kvinna i pärlemogrått klänningsliv i sidenbrokad med
blommönster och syrenfärgade band.

600 000 SEK

734 Charles Boit Tillskriven, Porträtt av en adelsdam, möjligen  Françoise de Rochechouart
de Mortemart (1640-1707), kallad Madame de Montespan.

4 500 SEK

735 Johan Caspar Jung, Trompe l'oeil med böcker och spelkort. 44 000 SEK

736 Michiel Jansz. van Mierevelt Hans art, Porträtt av herre pekandes på Hoppet. Återrop

737 Paulus Moreelse, Herdinna. Återrop

738 Rembrandt Harmensz van Rijn Hans efterföljd, "Hendrickje Stoffels" (1627-1663). Återrop

739 Matthijs Voet Tillskriven, Kung David och Abigail. Återrop

740 Francesco Giuseppe Casanova Tillskriven, Trosskolonn. 60 000 SEK

741 Francesco Albotto Tillskriven, Elegant figurstaffage vid ruiner. Återrop

742 Johan Krouthén, Lantlig idyll med pickande höns vid äppelträd. 50 000 SEK
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743 Johan Krouthén, Sommarlandskap med blommande fruktträd. 50 000 SEK

744 Johan Krouthén, Landskap med blommande fruktträd. 38 000 SEK

745 Anshelm Schultzberg, Vinterlandskap. 16 000 SEK

746 Peder Mork Mönsted, Vinterlandskap med kälkåkande barn. 55 000 SEK

747 Olof Hermelin, "Skidåkande gubbe på väg". 11 000 SEK

748 "Marstrands fästning från Koön". Återrop

749 August Hagborg, "Väntan". 80 000 SEK

750 Hugo Salmson, Hos blomstermånglerskan. 60 000 SEK

751 Carl Larsson, "Aftonrodnad". 2 500 000 SEK

752 Olle Hjortzberg, Stilleben med gröna äpplen. 19 000 SEK

753 Idyllisk sommarväg. Återrop

754 Johan von Holst, Pointer vid strandkanten. 24 000 SEK

755 Julius Kronberg, "Studie till Drottningen av Saba". 12 000 SEK

756 Aktstudie. Återrop

757 Julius Kronberg, "Han dröjer". 100 000 SEK

758 Vicke Andrén, Liggande manlig modellakt. 22 000 SEK

759 Severin Nilson, Sommarblomster. 25 000 SEK

760A Carl Wilhelmson, "Melusina". 180 000 SEK

761 Albert Chevallier Tayler, Sittande dam vid fönster. 120 000 SEK

762 Gustave Madelain, "Paris 14 juli". 20 000 SEK

763 Maximilien Luce, "Le viaduc d'Auteuil (Le Pont)". 2 700 000 SEK

764 Oscar Matthiesen, New York, Hudson river. 15 000 SEK

765 Gilbert William Gaul, Landskap med flod. 17 000 SEK

766 Nicolaes Berchem Tillskriven, Rastande sällskap på den italienska campagnan. Återrop

767 Esaias van de Velde Hans krets, Landskap med ryttare vid kloster. Återrop

768 Holländsk skola, 1700-tal. Landskap med figurer och byggnader, ett par. Återrop

769 Lars Henning Boman, Regentlängd, 14 st. 210 000 SEK

770 Okänd konstnär, omkring 1700, "Acis och Galatea" och ”Amor och Psyke” (troligen). 12 000 SEK

771 Michelangelo Maestri Tillskrivna, Mytologiska scener med motiv föreställande Jupiter
och Ceres samt Diana med följe, ett par.

Återrop
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772 Kavalleribatalj mellan kristna och turkar. Återrop

773 Alessandro Gherardini Hans ateljé, Marie himmelsfärd. Återrop

774 Caspar Netscher Hans efterföljd, Köksbestyr i lampans sken. 10 000 SEK

775 David Teniers d.y Tillskriven, Sankt Antonius frestelser. Återrop

776 Dirck Hals, Ett glatt sällskap. 15 000 SEK

777 Gerard Terborch Hans krets, Kortspelare. 38 000 SEK

778 Giovanni Antonio Boltraffio Hans efterföljd, Porträtt av en kondottiär. 19 000 SEK

779 Jusepe de Ribera Hans krets, Apostel. 35 000 SEK

780 Jacopo Robusti Tintoretto, hans art, olja på duk/pannå. Återrop

781 Albrecht Dürer Hans efterföljd, Madonnan med barnet. Återrop

782 Rebecka och Abrahams tjänare. 60 000 SEK

783 Jan Lievens Hans efterföljd, Studie av man i skägg. Återrop

784 Robert Campin Efter, Heinrich von Werl och Johannes Döparen. 16 000 SEK

785 Rafael Hans krets, Madonnan med barnet och Johannes Döparen. Återrop

786 Helene Schjerfbeck, "Konvalescenten". 75 000 SEK

787 Andy Warhol, "Goethe". 2 000 000 SEK

788 Edvard Munch, "Kalkun, hons og påfugler". 22 000 SEK

789 Alphonse Mucha, "Champagne Ruinart". 100 000 SEK

791 Axel Zachrison, Flodlandskap. Återrop

792 Solbelysta hus. Återrop

793 David Hockney, "Joe MacDonald in His Apartment, New York, Dec 1982". Återrop

794 Islossning, Ångermanälven. Återrop

795 "Storbrott, Älvdalen". Återrop

796 Wojciech von Kossak, Militärer med häst i vinterlandskap (Spejande Uhlaner). 48 000 SEK

797 Charles Francois Daubigny Tillskriven, Sommarlandskap med kor. 30 000 SEK

798 Hanna Hirsch-Pauli, Modell med blommor i håret. 40 000 SEK

798A Nils Kreuger, "Höst". 310 000 SEK

799 Carl Larsson, "I lövsprickningen". Återrop

800 Benjamin Constant, Beduiner. Återrop

801 Rolf Jonsson, "Quartier Latin". 22 000 SEK
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802 Jenny Nyström, Äppelträdet. 32 000 SEK

803 Robert Thegerström, Vinterlandskap. 10 000 SEK

804 Jenny Nyström, Mors Dag. 40 000 SEK

805 Woldemar Hau Tillskriven, Porträtt av en ung kvinna vid ett fönster. 15 000 SEK

806 Carl Emil Lund, Syende kvinna i grönskan. 8 500 SEK

807 Johan (John) Kindborg, Vy mot Norrbro och Helgeandsholmen, Stockholm. 26 000 SEK

808 Eduard Wiiralt, "Põrgu" (Hell). 210 000 SEK

809 Gustaf Brandelius, En "liber studiosis". Återrop

810 Edvard Munch Efter, Melancholy. Återrop

811 Edouard Vuillard, "Madame Arthur Fontaine au tapis de Smyrne". 380 000 SEK

812 Feodor (Fedot) Vasilievich Sychkov, Tre vänner i vinterlandskap. 380 000 SEK

813 Hans Andersen Brendekilde, Interiör med kvinna och läsande flicka vid fönstret. Återrop

814 Elisabeth Keyser, Flicka med blommor. Återrop

815 Gustaf Fjaestad, Spår i djupsnö. 380 000 SEK

816 Peter Frie, Utan titel. 115 000 SEK

816A Nick Brandt, "Portrait of Lion, Serengeti, 2000". 110 000 SEK

817 Utan titel. Återrop

818 Ernst Billgren, "Släktens historia". Återrop

819 Fat, porslin. Mingdynastin, Wanli (1572-1620). 15 000 SEK

820 Bålskål, porslin. Mingdynastin (1368-1644). Hallmärke i botten. 16 000 SEK

821 Skål, porslin. Mingdynastin (1368-1644). 65 000 SEK

822 Ask med trälock och ställ. Mingdynastin, med Wanli märke och period (1573-1620). 145 000 SEK

823 Rökelsekar med lock, porslin. Mingdynastin, Wanlis märke och period (1573-1620). 140 000 SEK

824 Skålar, ett par, porslin. Mingdynastin, Wanlis märke och period (1573-1620). 85 000 SEK

825 Kruka, porslin. Mingdynastin, Wanli (1572-1620). 46 000 SEK

826 Skål, porslin. Mingdynastin (1368-1644). 24 000 SEK

827 Kanna, porslin. Mingdynastin, 1600-tal. 22 000 SEK

828 Skål, porslin. Mingdynstin (1368-1644). 11 000 SEK

829 Skål, porslin. Mingdynastin (1368-1644). 3 000 SEK

830 Skål, porslin. Mingdynastin (1368-1644). 3 000 SEK
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831 Skål, porslin. Qingdynastin, 1600-tal med Chenghuas märke. 32 000 SEK

832 Skål, porslin. Qingdynastin, Kangxi (1662-1722). 90 000 SEK

833 Skål, porslin. Qingdynastin, Kangxi (1662-1722). 44 000 SEK

834 Fat, ett par, porslin. Qingdynastin, Kangxi (1662-1722). 60 000 SEK

835 Burk med lock, porslin. Qingdynastin, Kangxi (1662-1722). 20 000 SEK

836 Fat, porslin. Qingdynastin, Kangxi (1662-1722). 3 500 SEK

837 Fat, porslin. Qingdynastin, Kangxi (1662-1722). 10 000 SEK

838 Kruka, porslin. Qingdynastin, Kangxi (1662-1722). 50 000 SEK

839 Vaser/vattendroppare, två stycken, porslin. Qingdynastin, Kangxi (1662-1722). 14 000 SEK

840 Kruka, porlsin. Qing dynastin, Kangxi (1662-1722). 42 000 SEK

841 Skål, keramik. Tangdynastin (618-907). 4 500 SEK

842 Fat, keramik. Songdynastin (960-1279). 16 000 SEK

843 Kruka med lock, keramik. Yuandynastin (1271-1368). 24 000 SEK

844 Kruka, keramik. Sydostasien, 1400-/1500-tal. 2 200 SEK

845 Skål, keramik. Södra Songdynastin (1127-1279). 8 000 SEK

846 Skål, keramik, junyao. Yuandynastin,  (1279-1368). 65 000 SEK

847 Fat, keramik. Mingdynastin, (1368-1644). 42 000 SEK

848 Fat, keramik. Mingdynastin (1368-1644). 20 000 SEK

849 Bordskärm, keramik. "Lonquan" Mingdynastin (1368-1644). Återrop

850 Kanna, keramik. Mingdynastin (1368-1644). 10 000 SEK

851 Meipingvas, fahua. Mingdynastin (1368-1644). 34 000 SEK

852 Fat, porslin. Sen Ming/tidig Qing med Hongzhis märke. 300 000 SEK

853 Taktegel, lergods. Sen Mingdynasti. 20 000 SEK

854 Skål, porslin. Brinjal, Qingdynastin, omkring år 1700. 20 000 SEK

855 Skål, porslin. Brinjal, Qingdynastin, 1700. 7 500 SEK

856 Fat, porslin. Qing dynasty, omkring år 1700. 10 000 SEK

857 Fat, porslin. Qingdynastin, Kangxi (1662-1722). 16 000 SEK

858 Figurin, porslin. Qingdynastin, Kangxi (1662-1722). 50 000 SEK

859 Penselbad, porslin. Qingdynastin, 1800-tal eller äldre. 6 500 SEK

860 Figuriner, ett par, biskviporslin. Qingdynastin, Kangxi (1662-1722). 18 000 SEK
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861 Skrattade gossar, ett par, biskviporslin. Qingdynastin, Kangxi (1662-1722). Återrop

862 Skulptur, porslin. Qingdynastin, Kangxi (1662-1722). 20 000 SEK

863 Kanna, biskviporslin. Qingdynastin, Kangxi (1662-1722). Återrop

864 Vas, biskvi. Qingdynastin, Kangxi (1662-1722). 22 000 SEK

865 Kanna med lock, biskviporslin. Qingdynastin, Kangxi (1662-1722). 18 000 SEK

866 Fat, porslin. Qingdynastin, Kangxi (1662-1722). 36 000 SEK

867 Fat, porslin. Qingdynastin, Kangxi (1662-1722). 16 000 SEK

868 Kruka, porslin, Wucai, 1600-tal. Återrop

869 Skål, porslin. Qingdynastin, Kangxi (1662-1722). 8 000 SEK

870 Fat, porslin. Qingdynastin, Kangxi (1662-1722). 6 500 SEK

871 Skål med hänklar, porslin. Qing dynastin, Kangxi (1662-1722). Återrop

872 Vas, porslin. Qingdynastin, Kangxi (1662-1722). 7 000 SEK

873 Kopp, porslin. Qingdynastin, Kangxi (1662-1722). 15 000 SEK

874 Vas med lock, famille noire. Qing dynastin, 1700-tal. 6 000 SEK

875 Vas, porslin. Qingdynastin, 1700-tal. 16 000 SEK

876 Vas, porslin. Qingdynastin, 1800-tal. 8 000 SEK

877 Vaser, två stycken, porslin. Qingdynastin, 1800-tal. 7 500 SEK

878 Vas samt penselbad i form av groda, porslin. Qingdynastin, 1800-tal. 4 000 SEK

879 Fat, porslin. Sen Qingdynasti, med Kangxis sex karaktärers märke. 55 000 SEK

880 Fat, porslin. Qingdynastin med Jiajings märke. 110 000 SEK

881 Skålfat, porslin. Sen Qingdynasti med Yongzhengs märke. 14 000 SEK

882 Skålfat, porslin. Sen Qingdynasti, med Kangxis märke. 80 000 SEK

883 Vas, porslin. Qingdynastin (1644-1912). 55 000 SEK

884 Meipingvas, porslin. Qingdynastin, 1700-tal. 13 000 SEK

885 Fat, ett par, porslin. Kina, troligen Republik, med Yongzhengs märke. 19 000 SEK

886 Skål, porslin. Kina, troligen Republik, 1900-tal. 15 000 SEK

887 Vas, porslin. Kina, troligen Republik, men Yongzhengs märke. 11 000 SEK

888 Fat, porslin. Kina, troligen republik, med Yongzhengs märke. 7 500 SEK

889 Fat, porslin. Kina, Republik, 1900-tal. Återrop

890 Fat, porslin. Samson, omkring 1900. Återrop
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891 Kruka, Hu, cloisonné. Mingdynastin (1368-1644). 36 000 SEK

893 Ytterfoder, cloisonné. Qingdynastin, 1800-tal. 9 000 SEK

894 Medicinbuddha/Bhaisajyaguru, kallförgylld brons. Mingdynastin (1368-1644). Återrop

895 Skulptur, kallförgylld brons. Mingdynastin (1368-1644). 150 000 SEK

896 Rökelsekar, brons. Sen Qingdynasti. 12 000 SEK

897 Skulptur/rökelsekar, brons. Qingdynastin, 1800-tal. 11 000 SEK

898 Vas, brons. Qingdynastin. 9 500 SEK

899 Kanna, vattendroppare och vas, brons. Ming/Qingdynastin. 4 000 SEK

900 Karmstol, hardwood. Qingdynastin (1644-1912). Återrop

901 Piedestal, trä. Kina, 1900-tal. 4 500 SEK

902 Schatull, hardwood. Kina, Qingdynastin/tidigt 1900-tal. 6 000 SEK

903 Målning, akvarell och tusch på papper, oidentifierad mästare, 17/1800-tal. Återrop

904 Plaketter, tre stycken, nefrit. 30 000 SEK

905 Objekt, fyra stycken, nefrit. Arkaiserande. 16 000 SEK

906 Plakett, nefrit. Kina. 5 500 SEK

907 Ring, nefrit. Arkaiserande. 7 000 SEK

908 Syrsa, sten. Arkaiserande. Återrop

909 Figurin, nefrit. Qingdynastin. 15 000 SEK

910 Figurin, nefrit. Qingdynastin. 5 500 SEK

911 Gräshoppa, nefrit. Kina, arkaiserande. 12 000 SEK

912 Lotusknoppar, nefrit. Qingdynastin. 24 000 SEK

913 Skulptur, nefrit. Qingdynastin (1644-1912). 34 000 SEK

914 Penselställ samt sigill, två stycken, nefrit. Kina. 7 500 SEK

915 Figurin, nefrit. Kina. 8 000 SEK

916 Penselbad samt tuschsten, nefrit. Kina, 1900-tal. 8 500 SEK

918 Bricka, emalj på koppar, skulptur, röd sten, samt skål i grön sten. Kina, Qingdynastin,
samt 1900-tal.

7 500 SEK

919 Samlarens bibliotek över asiatisk konst och konsthantverk, del 1, 29 stycken. 17 000 SEK

920 Samlarens bibilotek över asiantisk konst och konsthantverk, del II, 28 stycken. 7 500 SEK

921 Samlarens bibliotek över kinesisk konst och konsthantverk, del III, 28 stycken. 17 000 SEK
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922 Rökelsekar med lock, kopparlegering. Sen Mingdynasti/tidig Qing dynasti. 110 000 SEK

923 Palatsvaser, ett par, porslin. Qingdynastin, 1800-tal. 180 000 SEK

924 Vas, porslin. Qingdynastin med Qianlongs märke. 34 000 SEK

925 Vas, porslin. Qingdynastin med Qianlongs märke. 80 000 SEK

926 Koppar, fem stycken, porslin. 
Kina, tidigt 1900-tal, med Daoguangs sigillmärke.

12 000 SEK

927 Urna med lock, pekingglas. Qingdynastin med Qianlongs märke. 34 000 SEK

928 Tekanna med lock, kompaniporslin. Qingdynastin, Yongzheng (1723-35). Återrop

929 Urna, kompaniporslin, Qing dynastin Qianlong (1736-95). 22 000 SEK

930 Skålfat, ett par, kompaniporslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). 7 000 SEK

931 Fat, kompaniporslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). 4 000 SEK

932 Praktvas, porslin. Qingdynastin, 1800-tal. Återrop

933 Dosa, metallarbete, Japan, 1800-tal. 8 000 SEK

934 Carl Kempes silverhäst. 320 000 SEK

935 Fat, porslin. Ming dynastin, Jiajings sex karaktärers märke och period (1522-66). Återrop

936 Fat, porslin. Mingdynastin, Xuandes märke och period (1426-35). 180 000 SEK

937 Urna, porslin. Transition, 1600-tal. 180 000 SEK

938 Vas, porslin. Qingdynastin med Qianlongs märke. 60 000 SEK

939 Vas, porslin. Qingdynastin. Återrop

940 Rökelsekar, keramik. Mingdynastin (1368-1644). Återrop

941 Rökelskar, tripod. Kina, 1600-/1700-tal. Återrop

942 Fat, porslin. Annamesiskt, 1500-/1600-tal. Återrop

943 Vaser, två stycken, porslin. Sen Qingdynasti, omkring 1900. 7 000 SEK

944 Skål, porslin. Sen Qingdynasti, 1800-tal. 4 500 SEK

945 Vas, porslin. Qingdynastin, 1800-tal. 8 000 SEK

946 Tazzor, ett par, porslin. Qingdynastin, omkring 1900. 5 000 SEK

947 Vas, porslin. Sen Qingdynasti med Qianlongs märke. 5 000 SEK

948 Ytterfoder, porslin. Qingdynastin, omkring 1900. 14 000 SEK

949 Okänd konstnär, akvarell och tusch på siden. Signerad Que Lan 阙 岚（1758-1844), daterad
1836.

Återrop
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950 Målning, färg och tusch på papper. Kina, Qingdynastin. Signerad Wu Chao  吴焯, (1676-
1733).

15 000 SEK

951 Målning, oidentifierad konstnär, akvarell och tusch på papper, Qingdynasty, 1800-tal. Återrop

952 Rullmålning, tusch och färg på siden lagt på papper, signerad Wang Chengxun 王承勲,
sent 1800-tal/tidigt 1900-tal.

Återrop

953 Albumblad, akvarell och tusch på papper. Kina, Signerad Shitian, Wang Xu. 2 000 SEK

954 Målningar, två stycken, oidentifierad konstnär, Qingdynastin. Återrop

955 Wu Shixian (1865-1919), akvarell på papper. Återrop

956 Kruka, keramik. Norra Songdynastin. Återrop

957 Krukor, två stycken, keramik. Thailand, Sawankhalok/Kambodja, 1400/1500-tal. Återrop

958 Kruka, keramik. Thailand, Sawankhalok/Kambodja, 1300-/1400-tal. 4 000 SEK

959 Kruka med lock, keramik. Thailand, Sawankhalok, 1300-/1400-tal. 8 000 SEK

960 Kruka, keramik. Thailand, Sawankhalok, 1300-/1400-tal. 5 000 SEK

961 Skulptur, sandsten. Thailand, Ayutthayastil, troligen 1600-/1700-tal. Återrop

962 Skålar, två stycken, porslin. Qingdynastin, 1800-tal. 6 000 SEK

963 Skålar, ett par, pekingglas. Kina, 1900-tal. 5 000 SEK

964 Illustration till berättelse, Indien, sent 1700-tal. Återrop

965 Kärl/Urli, brons. Indien, 1800-tal. 30 000 SEK

966 Altarbord/Butsudan, lackerat och förgyllt trä. Japan, Edo (1603-1868). 38 000 SEK

967 Inro, tre delar, lack. Edo perioden, Japan, 1800-tal, signerad Yanagawa Naotsune,
Kajikawa saku och med sigill Ei.

Återrop

968 Miniatyrkista s.k. Karabitsu, lack. Japan, Meiji perioden, sent 1800-tal. Återrop

969 Skrivschatull, s.k. Suzuribako i lack. Japan, Meiji (1868-1912). 9 000 SEK

970 Ask med lock, lack, s.k. Kobako. Japan, Edoperioden (1666-1868). 25 000 SEK

971 Skrin, lack och pärlemor. Japan, Namban, för den portugisiska marknaden,
Edoperioden(1603-1868).

44 000 SEK

972 Korg, flätad. Japan, 1900-tal, signerad. Återrop

973 Rökelsekar med lock, brons. Japan, 1700-tal. Återrop

974 Tsuba, förgylld och patinerad brons. Japan, Edo, cirka 1820, Sotenskolan. 8 000 SEK

975 Okänd konstnär, färg och tusch på papper, 1800-tal. 8 000 SEK

976 Ohara Koson (1877-1945), färgträsnitt, fem stycken. Japan, 1900-talets första hälft. 8 500 SEK
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977 Utagawa Hiroshige I, Utagawa Hiroshige I (Japan) 1797-1858, färgträsnitt, Sudden
Shower over Shin-Ōhashi Bridge and Atake.

8 500 SEK

978 Utagawa Kuniyoshi, Utagawa Ichiyusai Kuniyoshi (1798-1861), efter, färgträsnitt. Japan,
1900-tal.

11 000 SEK

979 Fat, åtta stycken, porslin. Japan, Edoperioden, 1700-tal. 3 500 SEK

980 Vinkannor, två stycken, porslin. Japan, Edo perioden (1666-1868). 8 500 SEK

981 Rökelsekar med lock, s.k. koro, porslin, Kakiemon, Japan, Edo perioden (1603-1868). 9 000 SEK

982 Kanna, porslin. Japan, 1800-tal. Återrop

983 Skål, porslin. Japan, 1800-tal. 4 000 SEK

984 Fohund, flintgods. Japan, Meiji (1868-1912). Återrop

985 Urna, stengods. Signerad. Japan, Meiji (1868-1912). 10 000 SEK

986 Skulptur, alabaster. Indien, Hannuman, sent 1800-tal. Återrop

987 BUDAI, brons, spår av lack och förgyllning. Mingdynastin, daterad till Jiajings femte
regeringsår (motsvarande 1526).

Återrop

988 Avalokiteshvara, kallförgylld brons. Mingdynastin (1368-1644). Återrop

989 Vajra, porslin. Qingdynastin, Qianlong/Jiaqing (1736-1820). Återrop

990 Damura, trä och skinn. Tibet, 1800-tal. Återrop

991 Thangka, målad på duk. Mongoliet, 1800-tal. 30 000 SEK

992 Altaruppsättning, siden. Qingdynastin, 1700-tal. 20 000 SEK

993 Buddhistisk munkmantel, Kesa, siden, 1800-tal. Återrop

994 Altartäcke, broderat och fodrat siden. Qingdynastin, 1800-tal. Återrop

995 Dörröverstycke/panel, skuret trä. Qing dynastin (1644-1912). 6 000 SEK

996 Ställ, fem stycken, hardwood. Qingdynastin (1644-1912). 17 000 SEK

997 Träställ, sex stycken, hardwood. Qingdynastin (1644-1912). 6 000 SEK

998 Träställ, 10 stycken. Kina, Qingdynastin (1644-1912). 15 000 SEK

999 Ställ, sju stycken, hardwood. Qingdynastin (1644-1912). 3 000 SEK

1000 Weiqiaskar med lock, ett par, hardwood, Kina. 17 000 SEK

1001 Penselställ, hardwood. Qingdynastin. Återrop

1002 Dagbädd, hardwood och rotting. Qingdynastin, 1800-talets andra hälft. Återrop

1003 Bord, hardwood. Qingdynastin, 1800-tal. Återrop

1004 Ställ, mörkbetsat trä. Kina, troligen sen Qing dynasti. 3 000 SEK
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1004A Vaser, ett par, lack. Qingdynastin (1644-1912). 18 000 SEK

1005 Penselställ, lack. Qingdynastin (1644-1912). Återrop

1006 Pallar/ställ, ett par, lackerat trä. Kina, tidigt 1900-tal. Återrop

1007 Bord, lackerat. Kina, 1900-tal. 8 500 SEK

1008 Bord, lackerat. Kina, 1900-tal. 8 500 SEK

1009 Fat, pekingglas. Qingdynastin med Qianlongs fyra karaktärers märke. 600 SEK

1010 Skål, pekingglas. Qingdynastin (1644-1912). 3 000 SEK

1011 Matta, semiantik Baotou, Kina, figural, ca 260,5 x 184,5 cm. Återrop

1012 Matta, antik Baotou-Suiyuan, ca 213 x 159,5 cm. 11 000 SEK

1013 Kjol, broderat siden. Qingdynastin (1644-1912). 4 000 SEK

1014 Rock, siden och päls, sen Qingdynasti (1644-1912). Återrop

1015 Rökelsekar, kopparlegering. Qingdynastin, 1800-tal. Återrop

1016 Rökelsekar med lock, brons.  Qingdynastin (1644-1912). 34 000 SEK

1017 Vas, brons. Qingdynastin, 1700-/1800-tal. 5 000 SEK

1018 Ask med lock, cloisonné. Qingdynastin, 1700-tal. 9 000 SEK

1019 Ask med lock, cloisonne för den islamska marknaden. Qingdynastin, sent 1800-tal. Återrop

1020 Bordslampor/vaser, ett par, cloisonné. Qingdynastin, 1800-tal. Återrop

1021 Solfjäder, färg och tusch på papper samt lack. Qingdynastin, 1800-tal. Återrop

1022 Tapet, gouache på papper, Qingdynastin (1644-1912). 32 000 SEK

1023 Rullmålning, signerad Wen Zhengming (1470-1559), Återrop

1024 Målning, tusch och färg på siden. Qingdynastin, 1800-tal. 26 000 SEK

1025 Rullmålning, akvarell och tusch på siden lagt på papper. Qingdynastin, omkring 1900. 48 000 SEK

1026 Hu Lui (1851-1920), akvarell och tusch. Återrop

1027 Rullmålning, efter Qi Baishi (1864-1957). 65 000 SEK

1029 Bui Xuan Phai, Bui Xuan Phai, Bui Xuan Phai, Vietnam (1920-1988), Mor och barn i
stadslandskap.

32 000 SEK

1030 Bui Xuan Phai, Vietnam (1920-1988), blandteknik på siden. Muciserande dam. Återrop

1031 Reliefer, ett par, sten och siden. Qingdynastin (1644-1912). 6 500 SEK

1032 Snusflaska, bergkristall. Qingdynastin, 1800-tal. 4 000 SEK

1033 Figurin, turkos, Kina, 1900-tal. Återrop
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1034 Penselbad, agat. Kina, 1900-tal. Återrop

1035 Bältesspänne, nefrit. Sen Qingdynasti. 10 000 SEK

1036 Tuschsten, i form av lotusblad, Qingdynastin. Återrop

1037 Rökelsekar, keramik. Handynastin, (206 f.Kr. - 220 e.Kr.). 3 000 SEK

1038 Skål, keramik, Jünglasyr. Song/Yuandynastin. Återrop

1039 Skulpturer, ett par, keramik. Mingdynastin (1368-1644). Återrop

1040 Fat, keramik. Mingdynastin (1368-1644). 6 500 SEK

1041 Zhenwu, blanc de chine/dehua. Sen Mingdynasti, 1600-tal. 8 000 SEK

1042 Figuriner, ett par, porslin. Transition, 1600-tal. 9 000 SEK

1043 Kruka, porslin. Transition, 1600-tal. Återrop

1044 Taktegel/dekorelement, lergods. Qingdynastin (1644-1912). 8 000 SEK

1045 Fat, ett par, porslin. Mingdynastin, 1600-tal. 6 500 SEK

1046 Ställ, porslin. Qingdynastin, Kangxi (1662-1722). 3 500 SEK

1047 Skulpturgrupp, biskviporslin. Qingdynastin, 1700-tal. Återrop

1048 Figuriner, ett par, keramik. Qingdynastin (1644-1912). 14 000 SEK

1049 Mytologiskt fabeldjur, lergods. Qingdynastin (1644-1912). 7 500 SEK

1050 Bålskålar, ett par, kompaniporslin. Qing dynastin, Qianlong (1736-95). Återrop

1051 Praktfat, porslin. Qingdynastin, Kangxi (1662-1722). Återrop

1052 Tedosor, ett par, porslin. Qingdynastin, Kangxi (1662-1722). Återrop

1053 Bestick, fyra delar, porslin. Qingdynastin, 1700-tal. 6 500 SEK

1054 Ljusstakar, ett par, porslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). 30 000 SEK

1055 Terrin med lock och fat, kompaniporslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). 20 000 SEK

1056 Tallrikar, 12 stycken, kompaniporslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). Återrop

1057 Fat, kompaniporslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). Återrop

1058 Fat, kompaniporslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). Återrop

1059 Fat, kompaniporslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). Återrop

1060 Såssnipor, ett par, kompaniporslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). 12 000 SEK

1061 Fat, ett par, kompaniporslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). Återrop

1062 Fat, ett par, kompaniporslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). Återrop

1063 Tallrikar, 10 stycken, kompaniporslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). Återrop
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1064 Fat, ett par, kompaniporslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). Återrop

1065 Fat, kompaniporslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). Återrop

1066 Stekfat, ett par, porslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). 5 000 SEK

1067 Fat, ett par, kompaniporslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). Återrop

1068 Tallrikar, 12 stycken, kompaniporslin.  Qingdynastin, Qianlong (1736-95). 10 000 SEK

1069 Tallrik, porslin, Qingdynastin, Qianlong (1736-95). Återrop

1070 Fat, vapenporslin, Qingdynastin, Qianlong (1736-95). Återrop

1071 Tekanna med lock, vapenporslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). 8 000 SEK

1072 Bålskål, vapenporslin. Qingdynastin, 1700-tal. Återrop

1073 Tallrikar, ett par, vapenporslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). 5 000 SEK

1074 Servis, 108 delar, kompaniporslin. Qingdynastin, sent 1700-tal. Återrop

1075 Tulpanvaser, ett par, kompaniporslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). Återrop

1076 Vaser med lock, tre stycken, kompaniporslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). 5 000 SEK

1077 Vaser/lampor, ett par, porslin. Qingdynastin, cirka 1800. 2 200 SEK

1078 Fat, porslin. Qingdynastin, 1700-tal. 9 000 SEK

1079 Vaser, ett par, porslin. Qingdynastin, 1700-tal. 2 000 SEK

1080 Terriner med lock, ett par, kompaniporslin. Qingdynastin, 1700-tal. 6 500 SEK

1081 Nattljusstake, kompaniporslin. Qingdynastin, Jiaqing (1796-1820). Återrop

1082 Fat, porslin. Qingdynastin, 1800-tal. 5 500 SEK

1083 Vas, porslin. Qingdynastin, 1800-tal. Återrop

1084 Vas, porslin. Qingdynastin, 1800-tal. 15 000 SEK

1085 Vas, porslin. Qingdynastin, 1800-tal. 5 000 SEK

1086 Vas, porslin. Qingdynastin med Kangxis märke. Återrop

1087 Vas, porslin. Qingdynastin, 1800-tal. 6 500 SEK

1088 Vaser, två stycken, porslin. Qingdynasty, 1700-/1800-tal. 13 000 SEK

1089 Fat på ställ, porslin. Qingdynastin, 1800-tal. 3 500 SEK

1090 Vas, porslin. Qingdynastin, 1800-tal. 3 000 SEK

1091 Fiskbassäng, porslin. Sen Qingdynasti/omkring 1900. 36 000 SEK

1092 Golvurna, porslin. Kanton, Qingdynastin, 1800-tal. Återrop

1093 Vas, porslin. Qingdynastin, 1800-tal. 16 000 SEK

Slutpriser Important Winter Sale 645

38/4138/4138/4138/4138/4138/4138/4138/4138/4138/4138/4138/4138/4138/4138/4138/4138/4138/4138/4138/4138/4138/4138/4138/4138/4138/4138/4138/4138/4138/4138/4138/4138/4138/4138/4138/4138/41Bukowski Auktioner AB
Arsenalsgatan 2
111 47 Stockholm

+46 (0)8 6140800
www.bukowskis.com

38/4138/4138/4138/41
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1094 Vas, porslin. Sen Qingdynasti omkring 1900. Återrop

1095 Fat, ett par, porslin. Qingdynastin, 1800-tal. Återrop

1096 Vas, porslin. Qingdynastin, 1800-tal. 3 000 SEK

1097 Vinkanna, biskviporslin. Qingdynastin, 1800-tal. 7 000 SEK

1098 Skål, porslin. Qingdynastin, 1800-tal. 40 000 SEK

1099 Bordslampa/vas, porslin. Qingdynastin, 1800-tal. Återrop

1100 Ytterfoder, porslin. Qingdynastin, omkring 1900. 3 500 SEK

1101 Bordslampor, ett par, porslin. Qingdynastin, 1800-tal. 6 000 SEK

1102 Fat, ett par, porslin. Sen Qingdynasti med Qianlongs märke. Återrop

1103 Vas, porslin, Republik, Kina, 1900-tal. Återrop

1104 Ytterfoder, ett par, porslin. Kina, 1900-tal. 7 500 SEK

1105 Skål, porslin. Mingdynastin (1368-1644). 9 000 SEK

1106 Fat, ett par, porslin. Mingdynastin, 1630/40-tal. 10 000 SEK

1107 Rökelsekar, tripod. Mingdynastin, Wanli (1572-1620). 40 000 SEK

1108 Tallrikar, fem stycken, porslin. Mingdynastin, Wanli (1573-1620). Återrop

1109 Fat, sju stycken, kraakporslin. Mingdynastin, Wanli (1572-1620). 6 000 SEK

1110 Urna, porslin. Mingdynastin (1368-1644). 7 000 SEK

1111 Skålfat, två stycken, porslin. Mingdynastin (1368-1644). 4 000 SEK

1112 Urna, porslin. Transition, 1600-tal. 16 000 SEK

1113 Fat, porslin. Transition, 1600-tal. 24 000 SEK

1114 Kanna, porslin. Transition, 1600-tal. 32 000 SEK

1115 Skål, porslin, Transition, 1600-tal. 26 000 SEK

1116 Skål, porslin. Kina, 1900. 26 000 SEK

1117 Vas samt rökelsekar, porslin. Qingdynastin (1644-1912). 5 500 SEK

1118 Vaser, ett par, porslin. Transition, 1600-tal. Återrop

1119 Urna med lock, porslin. Transition, 1600-tal. 70 000 SEK

1120 Skålfat, porslin. Ming dynastin, Transition/Chongzhen, circa 1643. 20 000 SEK

1121 Vinkoppar, två stycken, porslin. Ming dynastin, Transition/Chongzhen (1628-44). 8 000 SEK

1122 Koppar, två stycken, porslin. Ming dynastin, Transition/Chongzhen (1628-44). 7 000 SEK

1123 Skål, porslin. Transition/Chongzhen (1628-44). 5 000 SEK
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1124 Kruka, porslin. Qingdynastin, Kangxi (1662-1722). 290 000 SEK

1125 Skålfat, porslin. Qing dynastin, Kangxi (1662-1722). 15 000 SEK

1126 Urna, porslin. Qingdynastin, Kangxi (1662-1722). Återrop

1127 Fat, ett par, porslin. Qingdynastin, Kangxi (1662-1722). 26 000 SEK

1128 Koppar med fat, sju stycken, samt två extra koppar, porslin, Qingdynastin, Kangxi (1662-
1722).

15 000 SEK

1129 Bägare, ett par, porslin. Qingdynastin, Kangxi (1662-1722). Återrop

1130 Miniatyrkanna med lock, silvermonterat porslin. Qing dynastin, Kangxi (1662-1722). 11 000 SEK

1131 Kanna med lock, porslin. Qingdynastin, Kangxi (1662-1722). 6 500 SEK

1132 Skål, porslin. Qingdynastin, Kangxi (1662-1722). 6 000 SEK

1133 Vaser, ett par, porslin. Kina, Qingdynastin, Kangxi (1662-1722). 9 000 SEK

1134 Kärl, porslin. Qingdynastin, Kangxi (1662-1722). 48 000 SEK

1135 Kruka, porslin. Qingdynastin, Kangxi (1662-1722). 6 000 SEK

1136 Tallrikar, fyra stycken, porslin. Qingdynastin, Kangxi (1662-1722). 10 000 SEK

1137 Tallrikar, sex stycken, porslin. Qingdynastin, Kangxi (1662-1722). 8 500 SEK

1138 Kruka, porslin, 1700-tal. 26 000 SEK

1139 Fat, porslin. Qingdynastin, Yongzheng (1723-35). Återrop

1140 Bojan, porslin. Qingdynastin, 1700-tal. 11 000 SEK

1141 Bojan, porslin. Qingdynastin, 1700-tal. 4 000 SEK

1142 Fat, porslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). 6 000 SEK

1143 Ytterfoder, porslin. Qingdynastin, 1700-tal. 19 000 SEK

1144 Stekfat, kompaniporslin, Qingdynastin, Qianlong (1736-95). Återrop

1145 Fat, ett par, porslin. Qingdynastin, 1700-tal. 5 500 SEK

1146 Bidé med träställ, kompaniporslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). 30 000 SEK

1147 Servisdelar, 51 delar, kompaniporslin. Qingdynastin, 1700-tal. 42 000 SEK

1148 Fat, porslin. Qingdynastin, Yongzheng (1723-35). 9 000 SEK

1149 Cremekoppar med lock, sex stycken, kompaniporslin. Qingdynastin, omkring år 1800. 5 500 SEK

1150 Urnor med lock, ett par, kompaniporslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). 14 000 SEK

1151 Vas, porslin. Qingdynastin, 1800-tal. Återrop

1152 Pilgrimsflaskor, två stycken, porslin. Qingdynastin, 1800-tal. 16 000 SEK
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1153 Rökelsehållare, porslin. Qingdynastin, 1800-tal. 4 000 SEK

1154 Vas, porslin. Troligen Republik, med Qianlongs märke. Återrop

1155 Vas, porslin. Qingdynastin, 1800-tal eller äldre. 6 500 SEK

1156 Skedar, åtta stycken, porslin. Kina, Qingdynastin, sekelskifte 1900. Återrop

1157 Ask med lock, porslin. Kina, 1900-tal. 28 000 SEK
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